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Nel  marzo  del  1980,  John  J.  Williams,  un  "patriota"  del  New Mexico  che  pubblicò  "REBEL
MAGAZINE" di orientamento anticomunista (all'epoca disponibile presso: Consumertronics Co.,
c/o  John J.  Williams.  Pres.,  2011 Crescent  Dr.,  PO Drawer  537.,  Alamogardo,  NM 88310) ha
rivelato alcuni dettagli incredibili su un presunto sistema sotterraneo che la Marina stava esplorando
al di sotto degli Stati  Uniti occidentali.  Il  rapporto apparve nel numero 6 della sua rivista e fu
successivamente riprodotto nel numero dell'autunno 1985 (# 164) di SEARCH Magazine, all'epoca
curato da Marjorie Palmer, vedova del compianto Ray Palmer.

L'articolo,  intitolato  "CALIFORNIA  FLOATS  ON  OCEAN?  -  La  California  Galleggia
Sull'Oceano?", ha rivelato quanto segue:

"Qualche tempo fa, ho sentito un uomo in un'intervista televisiva menzionare brevemente che
parti della California e degli stati vicini stanno galleggiando sull'Oceano Pacifico! Era un
ufficiale della marina di alto rango su un sottomarino nucleare top secret che è stato (e è)
utilizzato per esplorare e mappare queste enormi caverne e passaggi sotto l'Occidente da
oltre 10 anni.

"Un mio amico ha finalmente rintracciato l'uomo. Ora vive tranquillamente in pensione e ha
chiesto che non venissero rivelati dettagli che lo indicassero perché non voleva pubblicità e
attenzione da parte del governo. Dopo aver scritto questo articolo, ho distrutto i miei file su
di lui. Questa è la sua storia…"

Williams  spiega  che  non  "tutte"  le  aree  in  questione  in  realtà  "riposano"  o  "galleggiano"
sull'oceano, tuttavia ci sono presumibilmente molte cavità sotterranee al di sotto degli Stati Uniti
occidentali e non sono limitate alla California, e molte di esse sono costituite di grandissimi
acqua-sistemi pieni d'acqua. Questi sono stati esplorati tramite sottomarini nucleari a diverse
centinaia di chilometri nell'entroterra, in particolare nella regione della California meridionale e
nell'area meridionale dell'Oregon - California settentrionale.

Williams continua:

"...Quando si ritirò diversi anni fa, nonostante i  circa 10 anni di  intensi studi navali,  la
Marina non aveva avuto nemmeno un controllo sulle loro esatte strutture e dimensioni. Oggi,
la storia potrebbe essere diversa.

"Dalle sue osservazioni fa le seguenti affermazioni:

“1. I passaggi sono labirintici con larghezze da pochi a migliaia di metri (caverne), con una
media di circa 31 metri.
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“2. Proprio come fanno le caverne asciutte, le altezze e le profondità variano molto e in
alcuni casi due o più caverne o passaggi passano l'uno sopra o sotto l'altro a profondità
diverse.

“3. La maggior parte degli ingressi si trovano appena fuori dalla piattaforma continentale
(cioè nel versante continentale - Branton).

“4. La maggior parte degli ingressi sono troppo piccoli per fare indagini con i sottomarini; e
molti ingressi che sono abbastanza grandi giacciono in acque troppo profonde.

“5. Alcune delle caverne (nella California del Sud) sono ricoperte di petrolio mentre altre
sono piene di gas che si ritiene si avvicinino alla nostra atmosfera (in tempi molto antichi).

“6. La San Joaquin Valley è essenzialmente una parte dell'area cavernosa originale che è
crollata eoni fa a causa del suo peso.

“7. Quella che viene spacciata come la "faglia di San Andreas" sono camere grandi e non
supportate che stanno crollando. Molti scienziati esperti credono che quando il BIG ONE
finalmente arriverà la maggior parte della California si spezzerà e scivolerà nell'oceano! (è
ipotizzato da alcuni  che un'antica massa terrestre  che alcuni  ritengono possa essere stata
collegata a quella che oggi è la California, si staccò e affondò nell'oceano durante un antico
cataclisma - Branton)

“8. (Stiamo eliminando questa sezione a causa della possibilità di stress e paure indebiti che
potrebbero derivare dalla sua divulgazione. Inoltre, a causa dei recenti eventi internazionali
che potrebbero aver portato a una soluzione a questo problema. Affermeremo semplicemente
che coinvolge uno scenario simile a quello che è stato ritratto in un film di James Bond, e che
riguardava caverne sotterranee,  Silicon Valley,  armi nucleari  e la faglia di  San Andreas -
Branton).

“9. Un noto sottomarino nucleare statunitense (Thresher) si è perso in questi passaggi ed è
scomparso per sempre. È stato riferito che è stato perso ALTROVE IN MARE APERTO per
mantenere il popolo americano nella totale ignoranza e per giustificare un enorme compenso
a un eccentrico miliardario statunitense (Howard Hughes - morto negli ultimi anni) per aver
fornito il fittizio sforzo di "recupero". .

"Non ho motivo di dubitare dell'uomo. Non posso dire con certezza se queste caverne e
passaggi esistano o meno o in che misura. La storia suona un po' fantastica ma non ho
motivo di dubitare di quell'uomo. Ho visto copie di documenti che dimostrano che era un
ufficiale di marina di alto rango (servizio sottomarino nucleare) e un illustre scienziato. In
effetti,  il  suo  background  scientifico  e  la  sua  reputazione  sono  impeccabili.  Non  può
assolutamente essere etichettato come un pazzo o un cercatore di pubblicità . Mi piacerebbe
molto avere maggiori informazioni su questo argomento..."
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Dopo ulteriori domande al signor Williams da parte dei ricercatori della "terra interna", Williams
ha risposto con quanto segue quando gli è stato chiesto se avesse ricevuto o meno risposte alla
sua richiesta di ulteriori informazioni sui presunti passaggi sotto la California:

"Da quando abbiamo pubblicato il nostro articolo sulla vasta rete di caverne in gran parte
della  California,  abbiamo ricevuto  molte  risposte  e  richieste.  Alcune  di  queste  risposte
sembrano essere fonti ben informate. Si noti che il materiale inviatoci per questo articolo è
stato scritto da qualcuno di altissimo livello. Reputazione di cui ho verificato personalmente
le credenziali e a causa di un accordo con lui, non posso rivelare la sua identità.

"Una  risposta  è  stata  da  un  comandante  di  sottomarini  in  pensione  (di  servizio  un
sottomarino convenzionale? - Branton), che secondo lui, ha trascorso molti anni nelle acque
al largo della California. Ha affermato che le caverne NON esistono.

"Un'altra risposta è stata da parte di una persona anonima che ha citato dati sismografici
non pubblicati della compagnia petrolifera e ha affermato: 'Sebbene la maggior parte delle
caverne  che  descrivi  nel  tuo  disegno  siano  più  piccole,  più  grandi  o  situate  in  modo
leggermente diverso dalle caverne reali, hai sostanzialmente ragione... Le mie informazioni
sono più aggiornate di quelle su cui a quanto pare hai fatto affidamento.' Lui (o lei) non ha
fornito  alcuna  mappa  per  definire  le  nostre  differenze,  solo  alcune  descrizioni  scritte.
Tuttavia,  una  persona  esperta  potrebbe  probabilmente  dedurre  la  sua  (o  lei)  "mappa"
complessiva dai voluminosi dati sismografici inviati. di cercare questo input; sono passati
diversi  anni  e  potrebbe  essere  stato  tutto  buttato  via...  Per  inciso,  i  dati  sismici  della
compagnia  petrolifera  avevano  molti  dati  nell'area  di  Fresno,  se  questo  può  aiutare
qualcuno.

"Un  incidente  che  tende  a  confermare  il  fatto  che  la  California  stia  effettivamente
galleggiando sull'oceano è stata una storia che ha fatto notizia negli ultimi anni. Questo
incidente ha coinvolto una scoperta petrolifera sotto Long Beach, in California. Quando le
compagnie petrolifere hanno iniziato a pompare petrolio dal terra sotto Long Beach si seppe
presto che l'intera città INIZIAVA A AFFONDARE NELL'OCEANO!

"È affondato fino a quasi 8 metri e si è dovuto costruire dighe per tenere fuori l'acqua. Il
problema viene (temporaneamente) risolto mediante 'iniezione d'acqua', ovvero pompando
una quantità  di  ACQUA nel  terreno equivalente alla  quantità  di  olio  e  acqua tolta,  per
mantenere la città GALLEGGIANTE!"

Una cosa che potrebbe essere interessante in relazione al racconto del  signor Williams è stata
una dichiarazione fatta da un importante investigatore della California di nome Virginia Louise
Swanson, che ha svolto molti studi sulle grotte e sui loro collegamenti con il Fenomeni Bigfoot.
Si riferisce a queste caverne con le seguenti parole:

"...Da qualche parte mi è venuta l'idea che gran parte della Valle della Morte si trova su un
FALSO substrato roccioso. Un certo tipo di terremoto farebbe crollare tutto fino a un'enorme
serie di caverne che si aprirebbero come un altro Grand Canyon".
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Secondo  le  nostre  conoscenze,  gli  unici  sottomarini  nucleari  mai  scomparsi  in  circostanze
misteriose furono l'USS THRESHER e l'U.S.S. SCORPION. Non è chiaro se l'ufficiale della
Marina  in  pensione  di  cui  parlava  John  J.  Williams  si  riferisse  al  THRESHER  o  allo
SCORPION, sebbene la scomparsa del Thresher abbia probabilmente causato più pubblicità. Il
Thresher era la LEAD SHIP o nave "Flag" nella classe più avanzata al mondo di sottomarini da
attacco nucleare. È stata progettata per funzionare in modo più profondo e silenzioso rispetto a
qualsiasi  altro  dei  suoi  predecessori  ed  è  stata  anche  dotata  di  significativi  progressi  nelle
apparecchiature sonar, nella riduzione del rumore e nel controllo del fuoco. Tutto sommato, era
il sottomarino internazionale più avanzato al mondo al momento della sua scomparsa e sarebbe
stata la scelta ideale per una missione top secret come l'esplorazione delle caverne citate dalla
fonte di John Williams.

Il 10 aprile 1963 (secondo i rapporti ufficiali) il  Thresher, al comando del tenente comandante
John W. Harvey, USN, con un totale di 129 uomini (composto da equipaggio, tecnici civili e
osservatori)  scomparve senza spiegazioni.  NON è mai stata recuperata una singola traccia o
indizio sul destino dell'imbarcazione, o dei suoi occupanti: non sono mai state viste chiazze di
petrolio, radiazioni, detriti galleggianti o simili segni di relitto. È interessante notare che quasi
tutti i rapporti dell'epoca affermavano che la nave era "scomparsa" o "persa", non "affondata!"
Una donna il cui marito era sulla nave sfortunata ha riferito di credere che suo marito fosse
ancora  vivo.  Teologicamente  parlando,  la  possibilità  di  una  connessione  a  distanza  o  di
"comunione"  a  livello  profondo  ed  emotivo  tra  marito  e  moglie  non  dovrebbe  essere
necessariamente relegata al regno dei fenomeni occulti o "psichici". Molte religioni credono che
le stesse nature spirituali  di un marito e di  una moglie siano unite alla consumazione di un
matrimonio, e così diventano, come dicono gli insegnamenti cristiani, "una sola carne". Le vere
parole di questa donna, che è stata intervistata da Will Carson e Jeannie Joy - due scrittori dediti
a perseguire strani eventi - poco dopo l'incidente del Thresher, sono state le seguenti:

"Mio  marito  era  sul  sottomarino  Thresher  quando  è  scomparso.  Non  mi  considero  una
vedova. Non credo che mio marito sia morto. No, non si tratta solo di non riuscire a crederci,
di accettare la realtà; Non riesco proprio a superare la convinzione che sia ancora vivo da
qualche parte. Amo molto mio marito. So che mi amava, mi amava. Eravamo molto legati.
Potevamo sempre dire quando qualcosa non andava l'uno con l'altro. Intuizione, Immagino.
Avrei dovuto provare qualcosa nell'istante in cui ci fossero stati dei problemi, se fosse stato
davvero in guai seri e lo avesse saputo - una questione di vita o di morte - ma non l'ho fatto".

"Cosa credi sia successo davvero?" chiesero Carson e Joy alla giovane donna attraente.

"La maggior parte delle persone pensa che io sia pazzo quando lo dico, ma credo che il
Thresher sia stato catturato."

"Da chi?"

"Non posso dirlo con certezza,  ma quel giorno C'ERA un sottomarino russo avvistato lì
vicino (cioè vicino al punto in cui SARÀ scomparso a 354 km dal porto di Boston) - solo che
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non riesco a immaginare come anche i russi possano CATTURARE un nave come il Thresher
senza lasciare la minima prova!"

Il  seguente resoconto,  riguardante un'area appena ad est  di  BISHOP (VALLE DI OWENS),
CALIFORNIA, è stato riferito da Val Valerian nella sua Newsletter 'LEADING EDGE', numero
di  dicembre 1989 -  gennaio 1990. L'articolo,  intitolato:  "DEEP SPRING'S, CALIFORNIA",
affermava:

"Deep Springs, in California, è un'area che sta diventando nota come il luogo di eventi molto
strani. Secondo le informazioni rilasciate sia in onda su KVEG-AM che da altre fonti, l'area
è piena di strane persone che vagano in abiti neri . Ci sono state anche voci che ci sia una
struttura  sotterranea  nell'area.  Il  controllo  con  le  mappe  delle  anomalie  di  gravità  ha
dimostrato che ci sono grandi cavità sotto terra in quell'area. Le affermazioni più selvagge
relative all'area hanno affermato che lì vengono rilasciate forme di vita aliene ... Il lago
Deep Springs è stato sondato e sembra senza fondo. I subacquei hanno viaggiato lungo un
fiume sotterraneo per circa 44 km verso l'area di Las Vegas prima di dover fare marcia
indietro".

(Questo "fiume" sarebbe stato probabilmente una grotta "parzialmente" piena d'acqua con un
grande ruscello o fiume che scorre attraverso di essa, piuttosto che un passaggio interamente
sottomarino, poiché 27 miglia sarebbero senza dubbio del tutto fuori questione se il  viaggio
fosse tutto sott'acqua, con l'attuale tecnologia subacquea - Branton).

Nel numero di aprile 1963 di SEARCH Magazine, Will Carson e Jeannie Joy, nella loro rubrica
periodica 'PRYING INTO THE UNKNOWN', raccontarono la seguente incredibile storia:

"È sempre stato un mistero per noi, in primo luogo, come il signor e la signora P.E. possano
trovare e concedersi il tempo per fare il genere di cose che la maggior parte di noi sogna di
fare. Dopo averli conosciuti per più di quindici anni, è è inconcepibile sospettare la loro
integrità o sanità mentale - e tuttavia impongono la seguente accise alla nostra credulità...

"Durante  l'esplorazione  di  petroglifi  nella  Casa  Diablo  nelle  vicinanze  di  BISHOP,
CALIFORNIA, il signor e la signora P.E. si sono imbattuti in un buco circolare nel terreno,
di circa nove piedi di diametro, che trasudava un vapore sulfureo e sembrava essere stato
recentemente riempito di A pochi metri dalla superficie il pozzo prendeva un corso tangente
che sembrava facilmente accessibile e, su un impulso con cui non possiamo simpatizzare, gli
intrepidi E, armati solo di una torcia elettrica, strisciarono immediatamente in quel buco.

"A una profondità non siamo riusciti a registrare il tunnel obliquo aperto in un corridoio
orizzontale le cui pareti gocciolanti, ora incrostate di minerali, potevano essere state scolpite
solo da mani umane, innumerevoli secoli fa - di questo gli E. ne erano certi. La fine del breve
passaggio era sbarrata da quello che sembrava essere un enorme portale di solida roccia
che, tuttavia, non cedeva. La luce del loro lampo era rivolta verso un angolo dove l'acqua
gocciolava da una protuberanza - che si rivelò un viso delicatamente scolpito, distorto ora
dai minerali cristallizzati, e dalla cui bocca spalancata usciva l'acquolina.
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"Mentre il  signor e la signora E. stavano lì  in silenzio,  chiedendosi cosa ci  fosse dietro
quella porta immobile - è successa la cosa più strana di tutte... ma la nostra cronologia non
sarà sbagliata se aspettiamo che tornino in  superficie  prima di  rivelare questo,  per  ora
l'acqua ha cominciato a sgorgare dalla bocca scolpita e da altri condotti invisibili altrove in
quella grotta e salendo a un ritmo allarmante!

"Si precipitarono in superficie, e in meno di mezz'ora c'era solo un'apparente pozza di acqua
minerale calda sul pavimento del deserto.

"'Sapete,' disse la signora E. al marito, 'mentre ero laggiù ho sentito della musica - la musica
più  strana,  più  strana  che  avessi  mai  sentito.  Ma  sembrava  provenire  da  ogni  parte
contemporaneamente,  o  dentro  la  mia  stessa  testa.  Immagino  fosse  solo  la  mia
immaginazione.'

"Il  signor  E.  è  diventato  pallido.  'Mio  Dio',  ha  detto;  ho  pensato  che  fosse  la  MIA
immaginazione, ma l'ho sentita anche io - come la musica di un altro mondo!'

"Perché chiamano quella formazione rocciosa vicino a dove gli  E hanno vissuto la  loro
strana esperienza Casa Diablo - la casa del diavolo? E perché gli indiani chiamarono quella
zona Inyo - dimora del grande spirito?"

Erich A. Aggen, Jr., nel suo articolo 'TOP SECRET: ALIEN UFO BASES' (SEARCH Magazine,
numero dell'estate 1991), ha presentato le seguenti rivelazioni riguardanti la connessione UFO-
Sottoterra:

"...Una  grande  quantità  di  ricerche  sugli  UFO  ha  anche  portato  alla  conclusione  che
varie...specie di alieni hanno stabilito basi segrete sotterranee negli Stati Uniti e in altri
paesi. È logico presumere che tali basi siano state stabilite anche altrove nel sistema solare.
Se tali basi esistono, dove le troveremmo? Le informazioni esistenti ci consentono di fare
alcune ipotesi plausibili.

"BASI DELLA TERRA: SOTTERRANEO - Il mondo oscuro e cavernoso sotto i nostri piedi è
la fonte di molti misteri sconcertanti. Le basi UFO clandestine possono essere nascoste nelle
profondità della terra in caverne naturali e/o artificiali.  Come ex membro della National
Speleological  Society (  NSS),  sono ben consapevole della vasta estensione dei  sistemi di
grotte negli Stati Uniti. Nel mio stato natale del Missouri, ad esempio, ci sono oltre 2.500
grotte conosciute e dozzine di nuove vengono scoperte ogni anno. Molte di queste grotte
sono strettamente collegati tra loro da numerosi passaggi e camere interconnesse.

"Una particolare specie di pesce delle caverne, bianco e cieco (albino), il TYPHLICHTHYS,
è stata trovata in molti sistemi di grotte ampiamente separati in diversi stati. È stata trovata
in grotte che formano un grande arco attraverso Kentucky,  Indiana, Illinois e SOTTO il
Mississippi, fiume che si estende nel Missouri, nell'Arkansas e nell'Oklahoma! UNA VASTA
SEZIONE DEGLI STATI UNITI CENTRALE E MERIDIONALE DEVE TROVARSI SOPRA
UN IMMENSO SISTEMA DI CAVERNE!
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"Molte grotte possiedono stanze di centinaia di piedi di lunghezza, larghezza e altezza. Nella
maggior  parte  dei  casi,  queste  enormi  caverne  naturali  possono  essere  raggiunte  ed
esplorate solo con la massima abilità e perseveranza. Ci sono solo poche migliaia di membri
dell'NSS negli Stati Uniti e solo poche centinaia di questo numero sono speleologi attivi. Con
così  pochi  speleologi  sparsi  su  un'area  così  vasta,  solo  una  piccolissima  frazione  delle
decine di migliaia di grotte conosciute in questo paese è stata accuratamente mappata ed
esplorata. Rimangono migliaia di altre grotte sconosciuto e inesplorato.

"Ampie prove indicano che le grotte negli Stati Uniti possono essere collegate con grotte in
altre parti del mondo. In Messico, la grotta conosciuta come 'Sotano de las Golondrinas', (o)
basamento delle rondini, nel Municipio de Aquismo, SLP, raggiunge una profondità di 1100
piedi  (334 metri).  La grotta è in realtà una gigantesca 'dolina'  o 'buco'  nel  terreno con
un'apertura  quasi  circolare  nella  parte  superiore,  centinaia  di  piedi  di  diametro.  È
impossibile scendere giù i lati di Golondrinas perché le pareti dell'apertura sono troppo lisce
e "a campana".Per raggiungere il fondo della grotta, una corda speciale lunga oltre 1100
piedi deve essere fissata in cima all'apertura e fatta cadere nella dolina.  Gli  esploratori
devono  quindi  scendere  nella  buca  degli  sbadigli  uno  alla  volta  utilizzando  speciali
attrezzature per l'isolamento delle grotte e tecniche di arrampicata. Nella parte inferiore del
Sotano de las Golondrinas ci sono numerosi "conduttori" o aperture a una molteplicità di
diverse fessure, passaggi, cunicoli e stanze che non sono mai stati mappati o indagati ted.

"L'ingresso di Golondrinas si trova in una delle zone più primitive e incivili del Messico e gli
abitanti locali hanno paura di avvicinarsi alla grotta perché credono che sia piena di 'spiriti
maligni'  che  attirano  le  persone  fino  alla  morte.  Raccontano  storie  di  persone
misteriosamente  scomparendo  per  non  essere  più  ascoltato  mentre  si  passa  vicino
all'ingresso della grotta. Queste storie possono essere basate più su fatti che sulla finzione:
sono simili per alcuni aspetti ai rapporti di rapimento di UFO. A causa delle sue enormi
dimensioni, posizione remota e struttura geologica unica , Golondrinas sarebbe una base
UFO ideale.Le grotte naturalmente mimetizzate in altre parti del mondo possono fungere da
eccellenti basi naturali, stazioni di passaggio e "depositi" per gli UFO.

"Un test nucleare sotterraneo chiamato 'Schooner Experiment' condotto nel dicembre 1968,
conferma la teoria  secondo cui  le  grotte  del  Nord e  del  Sud America sono intimamente
collegate. In questo test, una bomba nucleare da 35 kilotoni è esplosa sotto il deserto del
Nevada. Cinque giorni dopo il test, il livello di radiazione è aumentato da 10 a 20 volte in
Canada, a 1000 miglia di distanza dal sito di test del Nevada!L'unico modo in cui la polvere
radioattiva avrebbe potuto viaggiare così lontano è attraverso un sistema interconnesso di
grotte che si estende fino al Nevada in Canada!"

Bourke Lee, nel suo libro 'DEATH VALLEY MEN' (MacMillan Co., N.Y. 1932), capitolo: "Old
Gold", descrive una conversazione che ebbe diversi anni fa con un piccolo gruppo di residenti della
Death Valley. La conversazione si era infine spostata sull'argomento delle leggende indiane Paihute.
Ad un certo punto due degli  uomini,  Jack e  Bill,  descrissero la  loro esperienza con una "città
sotterranea" che sostenevano di aver scoperto dopo che uno di loro era caduto attraverso il fondo di
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una vecchia miniera vicino a Wingate Pass. Si trovarono in una caverna sotterranea naturale che
sostenevano di  aver  seguito  a  circa  20 miglia  a  nord nel  cuore  dei  Monti  Panamint.  Con loro
stupore, si sarebbero trovati in un'enorme, antica città caverna sotterranea.

Affermarono di aver scoperto all'interno della città diverse "mummie" perfettamente conservate,
che indossavano spesse bracciali, brandivano lance d'oro, ecc. La città era stata apparentemente
abbandonata per secoli,  ad eccezione delle mummie, e l'intero sistema sotterraneo sembrava
molto antico. Un tempo era illuminato, scoprirono per caso, da un ingegnoso sistema di luci
alimentate da gas sotterranei. Affermavano di aver visto una grande "tavola rotonda" levigata
che sembrava appartenesse a un'antica camera del consiglio,  statue giganti  di oro massiccio,
volte in pietra e "cassetti" pieni di lingotti d'oro e pietre preziose di ogni tipo, pesanti "carriole"
di pietra perfettamente bilanciate e costruite scientificamente in modo che un bambino potesse
usarle, enormi porte di pietra quasi perfettamente bilanciate da contrappesi e altri  incredibili
panorami.

Affermavano anche di aver seguito le caverne verso l'alto fino a un livello più alto che alla fine
si apriva sulla faccia dei Panamints, a circa metà del versante orientale, sotto forma di alcune
antiche  banchine  a  forma  di  tunnel.  Si  resero  conto  che  la  valle  sottostante  era  un  tempo
sott'acqua e alla fine giunsero alla conclusione che le aperture ad arco erano antiche "moli" per
navi marittime. Potrebbero presumibilmente vedere Furnace Creek Ranch e Wash molto al di
sotto di loro. Dissero a Bourke Lee di aver portato parte del tesoro fuori dalle caverne e di aver
cercato  di  concludere  un  accordo  con  alcune  persone,  inclusi  scienziati  associati  allo
Smithsonian Institute, al fine di ottenere aiuto per esplorare e pubblicizzare la città come una
delle 'meraviglie del mondo'.

Tuttavia, questi sforzi si sono conclusi con una delusione quando un loro "amico" ha rubato il
tesoro (che era anche la prova) e sono stati derisi e respinti dagli scienziati quando sono andati a
mostrare loro l'ingresso della "miniera" e non sono riusciti a trovarlo. Un recente scoppio di
nuvole, hanno affermato,  aveva alterato e riorganizzato l'intera campagna e il  paesaggio non
sembrava come prima. Quando Lee ha sentito per l'ultima volta i due uomini, Bill e Jack, si
stavano preparando a scalare la parete est dei Panamints per individuare le antiche aperture dei
tunnel o le banchine in alto sul lato del ripido pendio. Bourke Lee non ha mai più visto o sentito
i suoi amici.

Durante la lunga conversazione in cui hanno rivelato per la prima volta il segreto della città
sotterranea a Lee e ad altri, la discussione si è spostata sull'argomento di una leggenda indiana
Paihute che avevano sentito che era notevolmente simile a un antico mito greco. La leggenda
Paihute riguardava un capo tribù la cui moglie era morta, e che secondo la tradizione fece un
viaggio spirituale negli inferi per trovarla, e al ritorno con lei "guardava indietro" e poiché ciò
era proibito  non gli  era permesso portare sua moglie  torna con lui  dalla morte.  Questa non
sarebbe  la  stessa  storia  più  tangibile  raccontata  in  un  file  precedente,  come  raccontato  dal
Navaho Oga-Make, riguardante un capo Paihute che sarebbe stato portato FISICAMENTE nelle
città sotterranee degli Hav-musuv nelle profondità dei Panamints.
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Dopo aver fatto riferimento a questa leggenda, la conversazione si è spostata su una presunta
razza sotterranea, che si credeva abitasse caverne molto profonde molto al di sotto dell'area della
Valle della Morte. Le leggende Paihute degli "Hav-musuvs" indicano che questi antichi abitanti
dei Panamints abbandonarono l'antica città all'interno della montagna stessa e migrarono verso
caverne più profonde e più grandi sottostanti. La storia seguente potrebbe essere collegata alle
leggende Paihute degli Hav-musuv? Entreremo nella conversazione con il seguente discorso di
Bourke Lee:

"...Il professore, Jack e Bill si sono seduti nella piccola casa di tela nell'Emigrant Canyon e
hanno  ascoltato  la  leggenda  fino  in  fondo.  Il  professore  disse:  'Quella  storia,  nei  suoi
elementi essenziali, è la storia di Orfeo ed Euridice.'

"'Sì',  ho detto.  'È anche una leggenda di Paiute.  Alcuni indiani hanno raccontato quella
leggenda a John Wesley Powell negli anni Sessanta.'

"'È molto interessante' disse il professore. 'È un parallelo così vicino a Orfeo ed Euridice che
la storia potrebbe benissimo essere stata strappata ai Greci.'

"Jack  disse:  'Non sarei  sorpreso.  Conoscevo un greco.  Ho dimenticato  il  suo nome,  ma
gestiva un ristorante in quasi tutte le città minerarie in cui sia mai stato. Era un grande
vagabondo. I greci sono grandi viaggiatori.'

"Bill ha detto: 'Non intendono ristoranti greci. I greci di cui parlano sono morti da migliaia
di anni.'

"'Che ne dici?' chiese Jack, 'forse anche i primi greci erano grandi viaggiatori.'

"Il professore ha detto: 'È molto interessante.'

"'Ora! A proposito di quel tunnel,' disse Bill, con la fronte avvolta in un cipiglio. 'Hai detto
che questo indiano è passato attraverso un tunnel in un paese sconosciuto, vero?'

"'Sì', ho detto. 'Penso di averlo chiamato una grotta o una caverna, ma suppongo che un
minatore lo chiamerebbe un tunnel. Perché?'

"'Ecco una cosa divertente', ha detto Bill. 'Questo cacciatore di cacciatori indiano che vive
proprio dall'altra parte del canyon ha una storia su un tunnel, e non ha nemmeno mille anni.
Tom Wilson mi ha detto che suo nonno è passato attraverso questo tunnel ed è scomparso. Se
n'era andato da tre anni, e quando è tornato ha detto che era stato in un paese sconosciuto,
vivendo  tra  gente  strana.  Si  suppone  che  quel  tunnel  si  trovi  da  qualche  parte  nelle
Panamints, non molto lontano da dove siamo seduti. Ora! Cosa ne farai tu?'

"Jack ha detto: 'Penso che il nonno di Tom fosse un terribile bugiardo.'

"Ho detto: 'Il nonno di Tom visse quando i Paiute tenevano in vita la loro tradizione tribale.
Probabilmente  conosceva  l'antica  leggenda.  Powell  l'ha  sentita  in  Nevada  solo
sessantacinque anni fa.'
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"'È molto interessante', ha detto il professore.

"'Ho  avuto  un'idea'  disse  Bill,  pensieroso.  'Il  nonno  di  Tom  potrebbe  essere  entrato  in
qualche tunnel tutto stupido dall'erba chewen jimson e poi uscire e trovare alcuni dei primi
bianchi ed è rimasto con loro. Tom mi ha detto che le persone parlava una lingua strana e
mangiava cibo che era nuovo per suo nonno e indossava abiti di pelle. Avevano cavalli e
avevano  oro.  Avrebbe  potuto  essere  una  festa  nella  Panamint  Valley,  o  anche  i  primi
esploratori o i primi coloni nella Owens Valley. Che ne dici di quello ?'

"Jack disse: 'Sì. Anche gli spagnoli erano qui. Quindi potrebbero essere stati gli spagnoli
oppure i primi greci. E, dov'è questo tunnel? E perché il nonno di Tom aveva problemi a
parlare la lingua? Questa è una storia completamente diversa di quello che ha detto Buck.
Non stiamo arrivando da nessuna parte con questi indiani e greci... Per tornare un momento
alla nostra discussione di geologia, professore; sei stato molto in Nevada?'"

Da qui la conversazione è decollata in una direzione completamente nuova...

Alcuni anni fa una donna di nome Joan Howard, all'epoca residente nel Canada orientale sebbene
originaria  della  Gran  Bretagna,  scrisse  un  manoscritto  in  cui  descriveva  le  proprie  esperienze
paranormali con piccole entità "aliene". Joan aveva vissuto diversi "incontri di rapimenti" di tipo
UFO mentre era molto giovane, quando viveva ancora in Gran Bretagna, e affermava di aver avuto
contatti "psichici" con esseri che affermavano di essere di origine extraterrestre. Queste esperienze
sono  state  accompagnate  da  una  grande  quantità  di  manifestazioni  occulte  come  fenomeni
poltergeist, sogni psichici, incontri con entità invisibili, ecc. Joan ha persino ammesso di dubitare
spesso delle affermazioni di questi "esseri", che le loro azioni erano manipolative e semplicemente "
Sembra che coincida con le loro affermazioni che erano qui come una specie di gruppo di salvatori
cosmici per guidare l'umanità verso una Nuova Era di illuminazione.

Ha anche avvertito altri ricercatori di mantenere una "mente acuta e analitica" quando si tratta di
entità aliene in modo da non cadere in possibili inganni o manipolazioni. Forse, come ha suggerito
ad altri, potrebbero essere effettivamente qui per prepararsi a una futura invasione di questo pianeta
e la stavano semplicemente usando per vari scopi per aiutare a preparare la strada, e che tutti i loro
discorsi sulla "benevolenza" erano proprio questo... parlare!

Descriveva vividi "sogni" in cui vedeva navi aliene in bilico sulle principali  città che facevano
esplodere  persone  spaventate  e  terrorizzate  nelle  strade  con  potenti  armi  a  raggi,  sogni  che
suggeriva potrebbero essere di natura in qualche modo profetica. Ha descritto le entità come piccole
o nane, ma non era sicura se fossero umane o meno, anche se hanno tentato di spacciarsi per un tipo
di specie umana evoluta, qualcosa che i "grigi" hanno apparentemente fatto per abbattere qualsiasi
inimicizia naturale che potrebbe impedire ai loro "contattati" o "rapiti" di  ricevere le bugie che
hanno intenzionalmente alimentato loro come parte del loro programma di conquista e controllo.

Joan Howard, per inciso, ha scritto un libro pubblicato privatamente, intitolato "THE SPACE - OR
SOMETHING - CONNECTION". Ci riferiamo ad esso perché trattava di alcune esperienze che lei,
o meglio suo marito, aveva avuto poco dopo il suo arrivo in America. Dedicò infatti un intero
capitolo al racconto di suo marito, che riguardava alcuni incidenti accaduti mentre stava svolgendo
un lavoro sul campo per una certa azienda, che richiedeva una grande attività all'aperto. Durante il
suo impiego con questa azienda, "loro" (lui ei suoi colleghi) hanno dovuto viaggiare attraverso un
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terreno relativamente disabitato nel West Virginia, in particolare nelle regioni tra Newville nella
contea di Braxton e Helvetia nella contea di Randolph, o meglio il generale regione all'interno e
intorno alla parte settentrionale della contea di Webster.

Durante i loro viaggi attraverso le foreste e la natura selvaggia e le dolci colline-montagne del West
Virginia, aveva incontrato alcune cose molto strane e aveva sentito racconti di strani incidenti legati
alle caverne dalla gente del posto. A un certo punto, ha affermato, il loro gruppo si è imbattuto in
quello che sembrava essere un tubo che sporgeva da terra lontano dalla città più vicina. Non c'era
nessun altro segno di civiltà o qualcosa di artificiale per miglia su entrambi i lati,  eppure ecco
questo grande tubo o tubo che sporgeva dritto  dal suolo.  Ma la  cosa più notevole era  che una
fiamma usciva dal tubo come se stesse bruciando un tipo di gas. Non hanno mai scoperto cosa
fosse.  Inoltre,  in  questa  stessa area  generale,  esplorarono caverne  che  contenevano cose  molto
strane. Una delle caverne aveva strane scritte simili a geroglifici sulle pareti, e altri affermavano di
aver sentito quelle che suonavano come voci deboli  e suoni come macchine che si muovevano
sottoterra  provenire  come  da  oltre  le  pareti  delle  caverne,  o  dalle  loro  profondità  inesplorate.

Due uomini, ha affermato, si sono sistemati una notte davanti a una certa grotta che conteneva un
abisso molto profondo e inesplorato in qualche modo all'interno. La mattina dopo uno degli uomini
si è svegliato e ha scoperto che il suo partner era scomparso e di lui non è mai stata trovata traccia.
Questa particolare grotta, tra l'altro, era conosciuta come un luogo di avvenimenti insoliti e un luogo
da cui stare lontano. Alcuni arrivarono addirittura a chiamarla "tana di Satana". Qualunque sia il
caso, potrebbe fornire una risposta alla scomparsa dell'uomo. Uno dei resoconti più straordinari che
il marito di Joan ha sentito riguardava un uomo che sosteneva che, mentre esplorava le profondità
labirintiche di una particolare caverna della zona, si era improvvisamente trovato faccia a faccia con
una donna. Era attraente ma completamente priva di capelli (come qualcuno che potrebbe essere
stato  sottoposto  a  avvelenamento  da  radiazioni?).  La  donna,  che  parlava  una  lingua  del  tutto
estranea  all'uomo,  ha  cercato  per  qualche  tempo  di  comunicare.  Dopo  aver  scoperto  che  non
stavano andando da nessuna parte, se ne andarono e si separarono.

Secondo un articolo apparso sulla rivista THE LEADING EDGE, un noto conduttore di talk show
di Los Angeles di nome Ken Hudnell annunciò via etere il 3 novembre 1989, la sua intenzione di
portare un gruppo a visitare uno degli antichi sotterranei città, che secondo lui ha un ingresso a 60
miglia da Anaheim, in California.

Nel 1962, un ricercatore di nome Chuck Edwards pubblicò alcune delle sue scoperte riguardanti la
"rete di drenaggio del sottosuolo occidentale" che sembra coprire parti dello Utah, del Nevada e
della California meridionale, dove si trovano molti sistemi di drenaggio che alla fine non scorrono
nell'Oceano  Pacifico  (attraverso  i  fiumi  di  superficie,  cioè),  ma invece  si  sono fatti  strada  nel
sottosuolo in un vasto sistema di drenaggio sotterraneo. La sua lettera è apparsa nel numero A-8 di
"THE HIDDEN WORLD", una delle  poche pubblicazioni  specializzate  nata  dalla  controversia
Palmer-Shaver della fine degli anni '40. Citiamo qui in parte i commenti di Mr. Edwards (Nota;
questi commenti sono indirizzati in una lettera a Richard S. Shaver):

"Questa lettera è in risposta alla tua lettera del 31 gennaio. Per favore perdonami per non
aver  risposto  prima.  In  allegato  c'è  del  materiale  che  spero  che  tu  possa  raccogliere
qualcosa di valore (da).  Per favore,  sii  sincero come lo sei  stato in  passato e  se Sono
lontano dalla base non esitate a dirmelo…
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"La nostra fondazione ha localizzato un vasto sistema di passaggi sotterranei nel paese di
Mother Lode, in California. Sono stati scoperti per la prima volta nel 1936, ignorati da tutti
anche con i  nostri  migliori  sforzi  per rivelarli.  Recentemente una squadra di  strada ha
aperto un'apertura per verificare le nostre affermazioni. UNA (delle camere è) lunga 200
piedi,  larga 70 piedi  e  alta  50.  Abbiamo rivelato  quello  che  crediamo essere  un  vasto
sistema di drenaggio sotterraneo (probabilmente attraversando il paese del Great American
Desert per una distanza di oltre 600 miglia). Crediamo che questo sistema si estenda come
cinque dita della tua mano a punti di riferimento come lo Zion Canyon nello Utah, il Grand
Canyon, un altro corre a sud dal Carson Sink in Nevada e un altro ancora segue (sotto) il
versante occidentale della stessa catena, unendosi è la controparte e termina da qualche
parte  nel  deserto  del  Mojave.  Crediamo,  contrariamente  ai  geologi  ortodossi,  che
l'esistenza di questo sistema sotterraneo drena tutte le acque superficiali che scorrono nel
Nevada (nessuna, ad eccezione dell'Armagos a si esaurisce) e spiega il fatto che si tratta di
un grande deserto americano. Le creature pelose di cui hai scritto sono state viste in molte
di queste aree. Certamente c'è stata molta attività 'piattino' da queste parti. Per due anni ho
raccolto materiale pertinente a queste creature e se avete opinioni in tal senso sarei grato di
ascoltarle.

"Tanto  per  ora.  Spero  di  essere  ancora  tuo  amico.  Gran  parte  del  mio  tempo  è  stato
dedicato (ad) aiutare un contadino vicino a Portland che ha fatto una fantastica scoperta di
incredibili manufatti in pietra. Ne ha diverse tonnellate.  Sono precedenti  tutto ciò che è
stato trovato (o accettato) diciamolo per ora: stiamo facendo progressi lenti ma costanti per
superare il muro dell'ortodossia. - Chuck Edwards."

Ancora  un'altra  possibile  area  nella  regione  del  deserto  del  Mojave  che  potrebbe connettersi  a
questa rete sotterranea riguardava "Iron Mountain", una delle vette delle montagne di El Paso a
nord-est di Mojave, in California. Numerosi sono i bizzarri resoconti legati a questa montagna, che
pare abbia preso il  nome in parte  dalle  numerose antiche miniere che vi si  trovano,  insieme a
numerose cavità naturali che si aprono in superficie in molte zone diverse. L'area sarebbe stata sede
di alcune attività riguardanti pratiche occulte degli indiani d'America, nonché il sito di presunte
attività segrete del governo, alcune delle quali avrebbero coinvolto l'osservazione e il monitoraggio
di strane creature e/o automi che si dice emergano da la zona in determinate occasioni. Cosa siano
esattamente queste "creature" è incerto, ma alcuni resoconti indicano che sono pericolose! Potrebbe
anche essere una zona "magnetica" a causa dell'alto contenuto di ferro?

Seguendo la catena della Sierra Nevada da qui nei territori settentrionali, si arriva alla catena delle
Cascate, costituita principalmente da montagne vulcaniche dormienti o estinte che si innalzano a
intervalli  attraverso  la  California  settentrionale,  l'Oregon  e  Washington  e  nel  Canada
sudoccidentale.

La Catena delle Cascate non è priva di resoconti peculiari di recessi sotterranei occupati da esseri
sconosciuti,  sia  umani  che  non  umani,  che  apparentemente  hanno  riscoperto  quelle  che
apparentemente sono parti di antiche reti sotterranee antidiluviane, che un tempo erano abitate da
una razza di esseri altamente tecnologici (attraverso estremamente violenti e bellicosi),  forse sia
umani che rettiliani!? Ci sono molte domande senza risposta su come sia stato utilizzato il mondo
sotterraneo, o esattamente quale ruolo abbia giocato, in relazione a queste antiche razze sotterranee,
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ma il seguente resoconto può spiegare alcuni di questi misteri e aiutarci a vedere l'intero "quadro"
più chiaramente.

Alcuni  anni  fa  un  uomo  di  nome  Ralph  B.  Fields  presentò  il  seguente  resoconto  alla  rivista
AMAZING STORIES (numero di dicembre 1946, pp. 155-157), con la certezza che era vero e
realmente accaduto. Tuttavia, dobbiamo essere cauti nei confronti di ogni racconto di questo tipo
che potrebbe essere presentato e  allo  stesso tempo non negare la  possibilità  che accada anche.
Lasceremo  al  lettore  il  compito  di  trarre  le  proprie  conclusioni  in  merito  al  resoconto,  che
riportiamo come segue:

"All'inizio di questa narrazione e degli eventi inspiegabili che sono accaduti al mio amico e
a me stesso, non offro alcuna spiegazione, né premetto nemmeno di offrire alcuna ragione.
In realtà,  devo ancora trovare  un  indizio  che,  anche in  parte,  offra qualsiasi  qualsiasi
spiegazione. Eppure, come è successo, ci deve essere qualche rima o ragione per l'intera
faccenda. Può darsi che qualcuno possa offrire alcune informazioni utili su un problema
che semplicemente non dovrebbe esistere in questi tempi di illuminazione.

"Per cominciare, se non avessimo letto un articolo su una rivista che ci parlava del grande
valore  del  guano  (cioè  escrementi  di  pipistrello  nelle  vecchie  grotte,  che  si  dice  siano
estremamente efficaci come fertilizzante - Branton) che si sono accumulati su un per molti
anni, avremmo continuato a percorrere la nostra vita allegra senza mai avere nulla di cui
preoccuparci.

"Ma  dopo  aver  letto  l'articolo  poiché  all'epoca  vivevamo  vicino  a  una  piccola  città
chiamata Manten nella contea di Tehama, in California, abbiamo pensato che sarebbe stato
un buon paese da esplorare per una possibile scoperta di questo tipo. Dopo averne parlato
per alcuni tempo e poiché avevamo un sacco di tempo proprio in quel momento, abbiamo
deciso di fare un piccolo viaggio nel paese alle nostre spalle. Dato che eravamo quasi ai
piedi del  Monte Lassen, quello sembrava il posto migliore per condurre il nostro piccolo
giro di prospezione.
"Così, raccogliendo un completo leggero da campeggio, insieme a un paio di tende in cui
dormire, abbiamo iniziato quella che ci aspettavamo fosse una gita di tre o quattro giorni su
per la montagna.

"Penso  che  il  terzo  giorno  abbiamo  percorso  circa  dieci  o  dodici  miglia  e  si  stava
avvicinando rapidamente il momento di iniziare a cercare un posto dove passare la notte e il
pensiero non era molto divertente perché era diventato un po' più freddo ed eravamo ben
oltre i 130 metri sul livello del mare.

"Presto trovammo un posto riparato sotto un grande sperone roccioso e iniziammo a fare un
accampamento.  Dato  che  ero  sempre  il  cuoco  e  Joe  l'addetto  ai  lavori,  ho  iniziato  a
preparare le cose per aggiustarci un po' di cibo e Joe ha iniziato a scavare in giro per
trovare dei morti spazzola per bruciare. Avevo tutto pronto e mi sono guardato intorno in
cerca di Joe e della sua legna da ardere. Ma non riuscivo a vedere alcun segno di lui. Ho
iniziato  a  chiamarlo  e  presto  è  apparso  proprio  intorno  alla  roccia  dove  stavamo
costruendo  il  nostro  accampamento.  E  sapevo  che  stava  lavorando  sotto  una  grande
eccitazione e il suo viso era illuminato come un albero di Natale.
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"Aveva trovato una grotta. L'ingresso era dall'altra parte di quella stessa roccia. Era subito
tutto per l'esplorazione. Ma ho sostenuto che avremmo fatto meglio ad aspettare fino al
mattino. Ma ha sostenuto che in una grotta era sempre notte e avremmo comunque dovuto
usare le torce elettriche, quindi quale sarebbe la differenza? Bene, alla fine abbiamo deciso
che l'avremmo fatto almeno una volta dopo aver mangiato un boccone.

"All'inizio non c’era molto da poterla chiamare una grotta perché aveva un ingresso molto
piccolo, ma poi andando circa 7 metri verso l’interno si è allargata fino a circa 3 metri di
larghezza e circa 2 metri e mezzo di altezza, raggiungendo da quello che vedemmo una
distanza considerevole di almeno 90 metri mentre la grotta sembrava piegarsi verso snistra
ed il pavimento si inclinava leggermente verso il basso.

"Abbiamo seguito la curva e ancora una volta abbiamo potuto vedere molto in ambe le
direzioni avanti e indietro.

"A questo punto abbiamo avuto un po' di paura perché eravamo in qualche modo dentro la
montagna. L'idea di essere lì dentro così lontano dalla superficie sembrava farci un po'
paura. Ma ragionando abbiamo concluso che non essendoci rami o grotte di collegamento
non potevamo perderci  e  quindi  non c’èra nulla  da temere.  Così  decidemmo di  andare
avanti.

"Non abbiamo trovato alcun segno di qualcosa che potessimo immaginare come il nostro
tanto ricercato guano né segni di animali all'interno della grotta.

"Non so fino  a che punto siamo andati,  ma deve  essere stato un miglio  o due,  mentre
continuavamo a  camminare  e  la  grotta  non ha mai  cambiato  il  suo  contorno o  le  sue
dimensioni. Notando questo l'ho detto a Joe. E abbiamo scoperto una cosa incredibile . Il
pavimento  sembrava liscio  come se  fosse  stato  usato  per  molto  tempo come sentiero  o
strada. Le pareti e il soffitto della grotta sembravano tagliati come un tunnel. Era roccia
solida e sapevamo che nessuno l'avrebbe fatto scavare un tunnel nella roccia lì perché non
c'era stato alcun segno di operazioni minerarie (recupero). E la roccia nelle pareti e nel
soffitto era fusa insieme come se fosse stata fusa. O fusa da un grande calore.

"Mentre eravamo impegnati a esaminare la caverna in generale, Joe giurò di aver visto una
luce in fondo alla caverna. Ci avviammo di nuovo nella caverna e trovammo una luce. O
dovrei dire che la luce ci trovò quando fu improvvisamente balenata nella nostra Restammo
lì accecati da esso per un minuto finché non ho acceso la mia luce alla sua fonte e ho visto
che eravamo di fronte a tre uomini.

"Questi uomini sembravano avere circa 50 anni o poco più giovani. Erano vestiti con abiti
normali come quelli indossati dalla maggior parte dei lavoratori della località. Pantaloni
tipo Levi, camicie di flanella e cappotti di lana. Non indossavano cappelli. Ma LE LORO
SCARPE SEMBRANO STRANO COME LE LORO SUOLE ERANO COSÌ SPESSE da dare
l'impressione  di  essere  fatte  di  legno  (il  libro  di  John  Keel  'THE  MOTHMAN
PROPHECIES' descrive uomini che sono stati visti indossare scarpe con suole spesse in
relazione ai rapporti del MIB – Branton)
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"Siamo rimasti lì per un minuto o due e li abbiamo guardati. Non avevamo idea che ci fosse
qualcuno nel raggio di miglia da noi e c'erano tre uomini che ci guardavano in una grotta a
un miglio o giù di lì nelle profondità del vecchio Monte Lassen.

"Ero spaventato. Eravamo disarmati. E non sapevamo nulla di questi uomini. Uno di loro ci
ha  parlato.  Ha chiesto  cosa  stavamo cercando.  Gliel'ho  detto,  ma ho visto  che  non ci
credeva.  Ci  abbiamo  provato  entrambi  per  convincerlo,  ma  lui  si  limitò  a  sorridere.
Abbiamo avuto una piccola discussione con lui, ma temendo potessero essere una banda
criminale nascosta,  siamo giunti  alla  conclusione che avremmo fatto  meglio a ritirarci.
Voltandoci per andare ci siamo trovati di fronte ad altri due di loro .

"Non riesco a trovare parole per esprimere la paura e l'assoluta impotenza che ho provato
nel vedere la nostra ritirata interrotta. Ricordo di aver detto a Joe: 'Beh, sembra che siamo
dietro la famosa palla da otto.' Di sicuro non mi sono sentito così gioviale mentre parlavo.
Uno  degli  estranei  ci  ha  detto:  "Penso  che  forse  faresti  meglio  a  venire  con  noi".

"Non eravamo nella posizione di discutere, anche se entrambi avremmo voluto fare un po' di
quello lì, ma non avevamo modo di far valere le nostre argomentazioni. Dove poteva un
eroe guadagnare credito in un posto del genere? Quindi abbiamo permesso i cinque per
scortarci più in profondità nelle profondità della vecchia Lassen.

"Ci avevano portato più in basso e immagino che avessimo percorso un paio di miglia in
più quando siamo arrivati alla prima cosa che ci ha davvero stupito.

"Siamo arrivati in un punto in cui la caverna si è allargata un po' e abbiamo visto una
specie di macchina, se così si può chiamare. Anche se all'epoca non avevo la possibilità di
esaminarla da vicino, l'ho fatto in seguito ed è stato un espediente. Aveva un fondo molto
piatto, ma la parte anteriore era curva verso l'alto, come uno slittino. La piastra inferiore
era spessa circa otto pollici  ed era del colore del rame puro. Ma era molto temperato.
Anche se ne ho avuti molto di esperienza in metalli e leghe, non ho avuto l'opportunità di
esaminarlo abbastanza da vicino per determinare esattamente di cosa si trattasse. Dubito
molto di poterlo fare. Aveva un sedile nella parte anteriore direttamente dietro un pesante
cruscotto e c'era un quadrante a forma di a semicerchio con figure o segni sopra. Non
avevo la minima idea di cosa rappresentassero, ma erano molto semplici da ricordare. Se
c'era un motore, era nella parte posteriore. Tutto quello che potevo vedere erano due ferri
di cavallo oppure oggetti a forma di calamita che si fronteggiano con le parti tonde verso
l'esterno Quando era in  funzione,  un arco  verde  brillante  sembrava saltare  tra i  due e
continuare a brillare come era in funzione. L'unico suono che emetteva era un ronzio o un
ronzio che sembrava un caricabatteria in funzione.
"Il sedile nella parte anteriore era molto ampio. L'unico metodo di funzionamento era un
oggetto nero a forma di lacrima che pendeva dal pannello con una catena. Uno di questi
uomini seduti in mezzo prese questa cosa e toccò l'estremità acuminata al primo figura sul
lato sinistro del quadrante.

"Quando ha toccato la prima figura, l'aggeggio sembrava muoversi quasi fuori da sotto di
noi. Ma è stato il decollo più fluido e silenzioso che abbia mai sperimentato. Sembrava che
galleggiassimo. Non il minimo suono o vibrazione. E dopo aver viaggiato per un minuto
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toccò la cifra successiva sul quadrante e la nostra velocità aumentò a un ritmo allarmante.
Ma quando fece avanzare l'oggetto nero oltre il centro del quadrante, la nostra velocità
aumentò fino a quando riuscii a malapena a respirare. Non posso iniziare per stimare la
distanza che avevamo percorso o la nostra velocità, ma è stato fantastico. I due oggetti a
ferro  di  cavallo  nella  parte  posteriore  creavano  una  luce  verde  che  in  qualche  modo
brillava molto davanti a noi, illuminando la caverna per un lungo tratto. Presto notai una
linea nera correndo giù per il centro della caverna e il nostro taxi di montagna interna
sembrava seguirlo.

"Non  so  per  quanto  tempo  abbiamo  continuato  la  nostra  folle  corsa,  ma  ci  è  voluto
abbastanza per abituarci alla velocità formidabile e avevamo appena superato la nostra
paura di un qualche tipo di naufragio quando siamo stati  gettati  in un altro spasmo di
paura .

"Un'altra macchina dello stesso tipo si stava avvicinando a noi frontalmente. Ho potuto
vedere che i nostri rapitori erano molto nervosi, ma la nostra velocità è continuata. Quando
l'altra macchina si è avvicinata, la nostra velocità è rallentata molto velocemente e ci siamo
fermati senza intoppi a circa due piedi dalla parte anteriore dell'altra macchina.

"La nostra macchina non si era appena fermata che i nostri rapitori sono balzati fuori dalla
macchina e hanno iniziato a correre via. Una sottile luce blu balzò dall'altra macchina in
un sottile raggio di matita e la sua spazzata li colse e caddero nella caverna e rimasero
immobili.

"Le figure sono smontate dall'altra macchina e si sono avvicinate a noi. Poi ho notato che
avevano in mano uno strano oggetto. Somigliava a una torcia a penna stilografica con un
grosso oggetto rotondo simile a una lampadina sul retro e una presa qualcosa come uno
slittino tedesco, ce li hanno puntati addosso.

"Dopo aver visto cosa era successo ai nostri ex rapitori, ho pensato che il nostro turno fosse
il prossimo, qualunque fosse. Ma uno ci ha parlato.

'Siete persone di superficie?'

"'Immagino che lo siamo, dato che è da qui che veniamo di recente.'

"'Dove ti hanno trovato gli horlock?'

"'Se intendi quei ragazzi lì', ho indicato le cinque figure immobili, 'laggiù a poche centinaia
di chilometri.' Ho indicato il modo in cui eravamo arrivati nella nostra corsa sfrenata.

"'Sei molto fortunato che siamo venuti in questo modo', ci ha detto. 'Sareste diventati anche
voi degli horlock e poi avremmo dovuto uccidere anche voi.' Quella era la prima volta che
mi rendevo conto che gli altri erano morti.

"Hanno messo via le loro strane armi e sembravano abbastanza amichevoli, quindi mi sono
azzardato a chiedere loro chi e perché e tutto ciò in cui ci eravamo imbattuti. Ho raccontato
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loro della nostra ricerca del guano e di come avevamo incontrato i cinque horlock - come li
chiamava lui .E gli ha anche chiesto delle macchine e del loro funzionamento e potremmo
uscire di nuovo? Ci ha sorriso e ci ha detto:

"'Non potrei dirti troppo perché non capiresti. Ci sono così tante cose da spiegare e non
potresti afferrare abbastanza di ciò che potrei dirti io stesso. Le persone in superficie non
sono pronte ad avere le  cose che il  gli  antichi  se ne sono andati.  Né io  né nessuno in
nessuna delle  caverne sappiamo perché queste cose funzionano, ma sappiamo come far
funzionare alcune di esse. Tuttavia, ci sono molte persone malvagie qui che creano molte
cose spiacevoli sia per noi che per le persone di superficie. Sono al sicuro perché nessuno in
superficie crede a noi o a loro.  Ecco perché te lo sto dicendo. Nessuno crederebbe che
esistiamo. Non ci importerebbe, ma ci sono molte cose qui che il mondo esterno non devono
avere  fino  a  quando  non  sono  pronti  a  riceverli,  poiché  si  autodistruggerebbero
completamente, quindi dobbiamo essere sicuri che non li trovino. Quanto alla macchina,
non so come funziona. Ma conosco alcuni dei principi di esso. Funziona semplicemente per
gravità. Ed è in grado di invertire. La piastra inferiore di è sempre sollevato di circa quattro
pollici dalla superficie del pavimento. Ecco perché non c'è attrito e ha un funzionamento
così  regolare.  Questo  oggetto  sospeso  da  questa  catena  è  puro  carbonio.  È  la  chiave
dell'intera operazione. Come ti ho detto prima, non posso spiegare perché funziona, ma lo
fa. Vogliamo che voi due torniate dove siete venuti e vi dimenticate di noi. Ti mostreremo
come azionare la  slitta  e  vogliamo che non entri  mai  più nella  grotta.  Se lo  fai  e  non
incontri  gli  horlock,  dovremo  fare  qualcosa  per  te  noi  stessi,  quindi  non  sarebbe
consigliabile non provare a tornare in ogni caso. Una cosa posso dirti. Non potremmo mai
permetterti di partire un'altra volta.'

"Ci  ha spiegato il  funzionamento della  macchina e  in  qualche modo ne ha invertito  la
direzione. Quindi, ringraziandoli, ci siamo seduti sulla slitta, come l'aveva chiamata lui, e
presto siamo tornati.

"Il nostro viaggio di ritorno è stato davvero qualcosa che ci è piaciuto, dato che ero sicuro
di non far avanzare il carbonio abbastanza lontano sul quadrante per darci una velocità
così straordinaria, ma presto ci siamo trovati da dove eravamo partiti. La slitta si è fermata
senza intoppi e noi saltò fuori e si avviò a piedi nella grotta.  

"Dobbiamo aver camminato molto per entrare, perché pensavamo che non saremmo mai
venuti in superficie. Ma alla fine l'abbiamo fatto. Ed era tardo pomeriggio quando siamo
emersi.

"Non abbiamo perso tempo a scendere dalla montagna, e Joe mi dice che non è nemmeno
curioso di sapere cosa c'è in quella grotta.

"Ma lo sono. Qual è la risposta a tutta questa faccenda? Mi piacerebbe sapere. Ci era stato
detto abbastanza da farmi credere che laggiù da qualche parte ci sono cose che potrebbero
confondere le menti più grandi di questa Terra. A volte sono sarei tentato di tornare in
quella grotta se fossi riuscito a ritrovarla, cosa di cui dubito, ma poi so che l'avvertimento
che ho sentito lì dentro potrebbe essere troppo vero, quindi credo che farei meglio a essere
della stessa mente di Joy. Disse: "'Quello che non sappiamo non ci ferisce.'"
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Indipendentemente dall'opinione di "Joe", tuttavia, c'è motivo di credere che le influenze di queste
regioni inferiori possano e influiscano su "noi" in modo profondo, e anche gli uomini che Ralph e
Joe hanno incontrato, chiunque fossero, hanno ammesso questo fatto.

C'è  qualcos'altro  che potremmo essere in  grado di "leggere" in  questo scenario,  in base ai  dati
accumulati che abbiamo fornito nei file precedenti? Gli uomini che sono stati incontrati confermano
che un'antica razza (antidiluviana?) si è lasciata alle spalle una tecnologia estremamente sofisticata,
ed è probabilmente vero che l'uomo nel  suo stato in  gran parte  non rigenerato potrebbe essere
influenzato a distruggersi con questi sofisticati macchinari se ne avesse la possibilità . Poi di nuovo
i cosiddetti Horlock (forse gli stessi dei "Cibernizzati", alterati e controllati "Men In Black" descritti
da  John  Keel  e  altri!?)  hanno  apparentemente  utilizzato  tale  tecnologia  senza  distruggersi
completamente. Ciò potrebbe essere dovuto al fatto che i loro "controllori" (le razze dei serpenti?) si
rendono conto dei pericoli di tale tecnologia e desiderano conquistare senza distruggere ciò che
stanno conquistando.

Inoltre,  l'uomo  ha  già  abbastanza  "tecnologia"  sotto  forma  di  armi  nucleari,  ecc.,  per
autodistruggersi molte volte, ma è inutile aggiungere carburante al fuoco, come si suol dire. Quanto
a queste persone sotterranee o sotterranee, apparentemente fanno parte di una razza o di razze che
hanno scoperto questi  recessi  centinaia  o migliaia  di  anni  fa,  o forse gruppi  diversi  che hanno
scoperto  questa  rete  durante  tutto  questo  periodo  di  tempo.  Gli  "horlock"  sembrano  essere  un
gruppo che lavora sotto un'influenza malvagia, ad esempio - come abbiamo detto - forse quella
della razza del serpente, poiché sono state scoperte CONNESSIONI documentate tra il  MIB e la
Razza del Serpente come abbiamo visto e continuerà a vedere.

Suggeriamo che se un "umano" o anche un "ibrido umano" o hu-brid conserva ancora una parvenza
di anima umana, ci deve essere un modo per rompere il "controllo" mentale su tale anima che
potrebbe essere prigioniero di un potere malevolo, se quell'anima è disposta, piuttosto che ucciderli
per sottometterne l'influenza. Il resoconto di Ralph Fields si riferiva a DIVERSE caverne abitate,
ovviamente  collegate  a  questo  sistema  di  metropolitana  sotterranea.  Inoltre,  il  fatto  che  gli
"horlock" indossassero indumenti di superficie indicherebbe che probabilmente operano insieme
sotto e sopra il suolo, mescolandosi con gli abitanti del mondo superiore come hanno affermato
Keel e altri.

Altri hanno descritto strane attività che circondano il Monte Lassen, suggerendo che quest'area È in
realtà  un  "campo di  battaglia"  tra  poteri  benevoli  e  malevoli.  Alcuni  hanno  affermato  che  c'è
un'atmosfera "aliena" nel  luogo,  altri  hanno descritto  strane "voci"  che sembrano provenire  dal
nulla,  mentre  altri  ancora  hanno  descritto  "docce"  o  rocce  di  dimensioni  variabili  da  piccoli
sassolini a forma di pisello al basket -dimensioni pietre in alcuni casi. Questo "potrebbe" derivare
dall'attività vulcanica, ma anche in questo caso potrebbe non esserlo.

Ci sono stati anche altri resoconti che suggeriscono che esiste una "base" vicino al monte Lassen
costituita da attività "congiunte" umano-sauroidi, o umani sotto il controllo della razza del serpente
e  quindi  al  servizio  della  loro  causa.  Il  seguente  resoconto  che  descriveremo tra  breve  è  stato
pubblicato da Val Valerian nel giugno del 1992 ed è apparso sulla rivista 'LEADING EDGE'. Il
racconto descrive rettili  di  dimensioni umane (che potrebbero,  con alcune alterazioni,  essere in
grado di spacciarsi per umani?) o reptoidi apparentemente estremamente pericolosi e minacciosi. In
effetti, ci sono altri resoconti che suggeriscono che i sauroidi di dimensioni umane e più grandi
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disprezzino assolutamente l'umanità e, a differenza dei sauri Grigi, sono stati visti esprimere rabbia,
odio, sfacciataggine e un disprezzo quasi demoniaco per la razza umana.

Sebbene l'"inimicizia" dei Grigi contro la razza umana sia all'altro estremo rispetto a quella dei
Reptoidi,  e consista  in insensibilità  priva di emozioni e  indifferenza per la  vita  o la sofferenza
umana, può essere altrettanto distruttiva per l'umanità quanto lo è il furioso, omicida l'odio per i
predatori "reptoidi" più grandi. Questo è il motivo per cui i sauri grigi possono immergere le braccia
in una vasca piena di cadaveri umani smembrati che vengono disciolti in perossido di idrogeno per
il loro contenuto proteico ed enzimatico, e strofinare questa sostanza sui loro corpi senza il minimo
contraccolpo di coscienza.

Come abbiamo detto, l'indifferenza può essere distruttiva quanto l'odio. Quindi non si dovrebbero
considerare i Grigi migliori dei Reptoidi semplicemente perché i Grigi sono molto più orientati
intellettualmente e più privi di emozioni rispetto ai sauroidi più grandi. Tuttavia, poiché la gerarchia
rettiliana opera su paura, competizione, egoismo, ego e controllo assoluto (ed è un perfetto esempio
di come opera la stessa gerarchia demoniaca o "infernale"), ci saranno comunque resoconti come il
seguente che indicano che i livelli inferiori della gerarchia rettiliana temono i livelli superiori. Ciò è
senza dubbio dovuto al  fatto che l'esecuzione è talvolta usata per fare esempi, o altre forme di
punizione per tenere "in linea" i livelli inferiori.

E poiché i rettiliani senz'anima hanno acquisito la "realizzazione di sé" e sono consapevoli che la
morte significa per loro il completo oblio, tale paura della gerarchia superiore sarebbe senza dubbio
spiegabile. Gli hu-brids (ibridi umani che possiedono un'anima umana in contrasto con i re-brids o
ibridi rettiliani che non possiedono una matrice animica) sarebbero un'altra storia. Ci sono molte
prove che questi esseri che sono stati allevati per la schiavitù dalla nascita sono essi stessi tenuti in
soggezione attraverso la paura e l'intimidazione e forse anche la minaccia di morte. Ci sono anche
prove che "loro" sono interiormente in opposizione agli indifferenti Grigi e ai malvagi Reptoidi.

Val Valerian presenta la donna che ha vissuto gli incontri che ha avuto con gli "alieni" nei pressi
del monte Lassen, con le seguenti parole:

"Il  caso  di  questa  donna di  San Francisco  è  altamente  illustrativo  della  situazione  del
rapimento... Questa gentile signora è venuta da me di recente per ricevere assistenza e sta
per riceverla. Il suo caso è dettagliato di seguito nella speranza che contribuisca a ulteriori
ricerca  in  questo  settore.  Il  suo  nome  è  comprensibilmente  nascosto  per  mantenere  la
riservatezza".

Citeremo solo parti di questo lungo resoconto di un possibile incontro con 'horlocks'(!?) sotto il
controllo dei rettili:

... ho descritto un'esperienza che avevo ricordato in flashback ricorrenti che si sono svolti
nei  boschi  DA QUALCHE PARTE VICINO A MT.  LASSEN,  CALIFORNIA.  Credo  che
l'anno fosse il 1969 o il 1970. Quello che è successo lì ha avuto un effetto profondo sulla
mia vita, in un Modo MOLTO NEGATIVO.

"...sono una donna di 31 anni che vive nella città di San Francisco. Negli ultimi 2 anni ho
vissuto in un incubo di notti insonni,  sogni infernali,  strani sogni in cui le informazioni
'date' nel sogno 'diventa realtà', ciò che posso solo descrivere come coincidenze minacciose
e  manifestazioni  di  natura  paranormale,  sensazioni  insolite  durante  il  sonno  (quando
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dormo)... e per finire, un lento ma costante flusso di ricordi bizzarri nella forma di intensi
flashback e incubi (che si ripetono costantemente) di eventi che risalgono alla mia prima
infanzia.

"Posso segnare l'inizio di tutti questi 'problemi' in un sabato sera di luglio del 1988 quando,
mentre  ero  al  lavoro,  ho  visto  una sfera  di  luce  luminosa fare  un  ingresso  e  un'uscita
drammatici, fermandosi abbastanza a lungo per 'visitare' con noi ( Avevo cinque testimoni
nella stanza con me).
"Dall'ottobre del  1990 fino allo  scorso fine settimana,  prima che ti  sentissi  parlare,  ho
vissuto  con  un  caleidoscopio  di  immagini  e  ricordi  di  incontri  bizzarri  e  interazioni
sottosopra  con  esseri  apparentemente  non  umani,  nessuno  dei  quali  senso  per  me.

"Mentre parlavi mi sembrava che nella mia testa suonassero dei campanelli. Non riuscivo a
credere che tu stessi descrivendo certe cose che pensavo (e speravo) esistessero solo nella
mia mente! Ho passato gli ultimi 2 anni del mio cercando di convincere il mio terapeuta che
piccole creature grigie mi avevano visitato più volte da bambino e in almeno un'occasione,
mentre stavo in una capanna nel bosco con i  miei genitori,  mi hanno portato alla loro
"nave" dove altri (diversi guardando) gli esseri insieme agli esseri umani (persone della
terra) hanno fatto tutti i tipi di cose pazze, incluso ciò a cui mi riferisco; per mancanza di
una spiegazione migliore, come "dividi la mia mente". La descrizione più vicina che potrei
dare per spiegare il termine sopra indicato sarebbe sia che ho sperimentato qualcosa di
simile alla psicosi indotta.

(Nota: questo potrebbe essere simile a ciò a cui si sono riferiti alcuni "rapiti" o "contattati". È un
fenomeno  ben  noto  che  quando si  subisce  un  grave  trauma le  loro  menti  possono creare  una
"personalità alternativa" come salvaguardia. La teoria alla base di questo è che il cervello umano
non è tanto diviso in "compartimenti" separati,  quanto in "cervelli"  individuali  separati.  Una di
queste menti "di riserva" sembra prendere il sopravvento in coloro che soffrono di sindrome della
personalità  multipla.  Questa  "scissione  della  mente"  potrebbe  plausibilmente  essere  realizzato
attraverso un tipo di tecnosi.

Alcuni "rapiti" di UFO e della Terra Interna affermano che quando si trovano nell'"altro" regno
prende il sopravvento un'altra "coscienza" diversa dalla loro coscienza di veglia. È stato indicato
come loro inconscio, subconscio, cosciente del sogno e così via. Le idee e le motivazioni della
coscienza di veglia e "altra" possono essere diverse, ad esempio gli "alieni", siano essi sauroidi o
umani, possono aver convinto una "personalità" a cooperare con loro mentre la coscienza di veglia
potrebbe non farlo, e in effetti il la coscienza di veglia potrebbe anche non avere memoria di eventi
accaduti  mentre  si  trovava  nell'"altra"  coscienza,  a  parte  le  deboli  impressioni  oniriche.  Ciò  è
dimostrato anche dal fatto che coloro che soffrono di sindrome della personalità multipla potrebbero
fare determinate cose o meno a seconda di quale "coscienza" indotta dalla trance è dominante –
Branton)

Questo evento si è verificato quando avevo otto, forse nove anni. Anche se devo ancora
sottopormi  all'ipnosi,  ho  molti  ricordi  che  sono  molto  frammentati  e  bloccati.  Sebbene
l'esperienza sopra menzionata sia forse la più traumatica, molte immagini vivide e dettagli
sono in qualche modo chiari.
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Ho un ricordo distinto di essere stato costretto a sdraiarmi su un tavolo e di avere quella
che  pensavo fosse  una forchetta  a  tre  punte  conficcata  nella  parte  bassa della  schiena
(proprio accanto alla mia spina dorsale) e una più piccola conficcata nella parte posteriore
della mia (salta un parola qui, intenzionalmente o meno - Branton) direttamente verticale a
quello nella mia schiena. Ho le cicatrici (entrambe di motivi triangolari) per abbinare la
memoria. Ricordo di aver guardato in alto verso luci di diversi colori che continuavano a
cambiare  e  sentirsi  bene  un  minuto  e  urlare  in  agonia  il  minuto  successivo.  Ricordo
qualcuno che mi parlava ma non riuscivo a vederli. Non sono sicuro di quanto di questo sia
in sequenza poiché non l'ho ricordato in quel modo. Ricordo di aver urlato perché pensavo
(e mi sentivo) davvero come se stessi cadendo da una crepa della Terra, poi alcune persone
sono entrate e mi hanno detto che potevo smettere di urlare perché non succedeva più.
Ricordo cose imbarazzanti,  come una porta che si  apre quando non dovrebbe e  vedere
esseri  umani  dall'altra parte  e  qualcuno che  dice 's--  t!'  o  qualcosa di  simile  a quella
parola. Ricordo un gruppo di esseri in una specie di abbigliamento e poiché sto urlando
così forte, uno di loro si toglie questo "copricapo" (come una specie di abbigliamento per i
vigili del fuoco) e smetto di urlare perché vedo che è un donna, ma poi sento una voce
maschile che le urla contro e gliela fa rimettere in testa.

Ricordo molte urla, ma non serviva a molto. A un certo punto, dopo essere stato sul tavolo
per un po'  con le "forchette" inserite nella schiena (ricordo anche questa voce che non
riuscivo a vedere dicendo le  stesse cose ancora e  ancora e  ancora e  ricordo di  averlo
ripetuto a lui - la maggior parte dei quali non riesco a ricordare) quello che chiamo il
"medico primario" è venuto a controllarmi (ero molto malato, forse anche drogato) e ora
indossava una tuta blu scuro lucida con un'insegna sopra la sua petto (l'insegna consisteva
in un profilo di un uomo o di un essere con una linea in basso nel mezzo, e la metà sinistra
della figura era nera o scura mentre il lato destro era chiaro - Branton).

Ricordo  tutta  una  serie  di  interazioni  separate  con  gli  "alieni";  di  'giocare'  con  uno
dall'aspetto strano che pensavo fosse un bambino  (un cosiddetto 'ibrido'? -  Branton), di
essere  mostrato  uno  scoiattolo  morto  e  di  essere  invitato  a  toccarlo,  di  ricevere
'informazioni' mentre guardavo nel occhi di uno dei grigi (questa informazione, quello che
posso ricordare, sembra coinvolgere eventi futuri nella mia vita e anche nel mondo, incluso
quello che sembra essere una sorta di disastro globale). Ricordo anche che uno dei grigi mi
ha chiesto qualcosa e  ho acconsentito:  qualunque cosa sia,  non riesco a ricordare.  MI
RICORDO DI INCONTRARE UN GRIGIO CON GLI OCCHI ROSSO-ARANCIONE CHE
AVEVA SPACCATO IN MEZZO... e tutti gli altri grigi avevano paura di questo. Forse la
cosa più inquietante che ricordo è di un gruppo di tre o giù di lì esseri con lunghi mantelli
blu e facce che non riesco a ricordare, che sono entrati due volte per ficcarmi un "pisello su
per il naso". Quando ho avuto questo particolare flashback diversi mesi fa, ti giuro che ho
rivissuto fisicamente come ci si sentiva!
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"...Credo  di  avere  uno  di  quegli  impianti  di  cui  hai  parlato  nel  tuo  laboratorio.  Ho
controllato  il  palato  e  ho  visto  quelli  che  sembrano  segni  di  aghi  come hai  suggerito
durante il tuo discorso. Ho sperimentato degli strani cose che accadono con il mio corpo
ultimamente  e  mi  sento  obbligato  a  fare  certe  cose,  specialmente  come  andare  in
determinati  luoghi;  più recentemente fino  in  Arizona!  Non desidero  continuare a vivere
come ho fatto negli ultimi quattro anni.

(Nota: ha anche spiegato che i controllori l'hanno motivata a studiare il "Buddismo Zen" all'età di
12 anni, e all'età di 20 anni era arrivata al punto di una meditazione Zen avanzata. Potrebbe essere
questo un tentativo da parte dei controllori di metterla in uno stato di semi-trance in cui potrebbe,
tramite  l'impianto,  essere  influenzata  mentalmente  molto  più  facilmente?  Molte  logge  occulte
tentano di convincere l'"iniziato" ad arrendersi a certe entità spirituali insegnando loro una forma di
"meditazione" che implica "cancellare" la mente. Come si suol dire, la natura odia il vuoto, e se un
essere umano rinuncia al controllo della propria mente e dei propri pensieri, qualcos'altro prenderà
il controllo – Branton)

"... ho chiamato in tutto il paese e ho trovato gruppi di supporto, ma nessuno nella mia
zona.  Ho persino  chiesto  al  signor  Budd Hopkins  se  mi  avrebbe visto,  ma è  diventato
piuttosto poco entusiasta quando ho insistito sul fatto che ci fossero esseri umani nei miei
ricordi (non crede che ci siano umani coinvolti/lavoratori con 'alieni') Mi ha promesso di
mettermi in contatto con 'la sua gente' lavorando a San Francisco, ma per ora... non ho sue
notizie.

"Non intendo lamentarmi, ma credo di voler solo trasmettere il mio livello di frustrazione.

"... Nel tuo intervento hai menzionato una ricercatrice alle Hawaii (non hai detto il suo
nome) che afferma di essere riuscita a localizzare e disattivare questi vari impianti.  Hai
detto che aveva a disposizione un qualche tipo di strumento in grado di rilevare queste cose
Apprezzerei molto se potessi dirmi come mettermi in contatto con lei.Se potessi inviarmi il
suo nome e indirizzo o numero di telefono o il nome e l'indirizzo di chiunque pensi possa
aiutarmi a qualsiasi livello. Se conosci qualcuno nella mia zona che lavora con persone
come me... apprezzerei anche il loro nome. Hai detto che in Inghilterra hanno estratto degli
impianti, sai chi e dove? Mi sento come se" ho subito il lavaggio del cervello e devo essere
"de-programmato",  ma  non  riesco  a  convincere  nessuno  che  tutto  questo  sia  successo
davvero....  beh,  ho  convinto  una  persona,  sfortunatamente  è  un  optometrista.  davvero
divertente, ma non sono sicuro del perché.

"Sono disposto ad andare ovunque all'interno o all'esterno del Paese. Non ho molti soldi,
ma ho delle risorse a mia disposizione..."

Sfortunatamente,  questa  donna  non  è  l'unica  in  questa  situazione  disperata.  Chi  là  fuori  ha  la
compassione e i mezzi per aiutare queste povere persone? Se sei là fuori, ti INCORAGGIAMO a
usare i tuoi talenti per aiutare queste vittime e, se possibile, aiutarle a rimuovere gli impianti di
manipolazione mentale che sono stati usati dagli "alieni" come meccanismi di controllo del pensiero
usati, senza dubbio, come parte della loro strategia complessiva di manipolazione, sovversione e
infiltrazione della razza umana.
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A questo  punto  torneremo  al  tema  principale  di  questo  File,  le  società  umane  relativamente
'benevolente' che vivono e operano all'interno dei regni interiori sotto la superficie della terra.

Al di sotto dell'Asia centrale si dice che esista una delle società sotterranee umane più grandi e
antiche  del  mondo.  Tutto  sommato,  questa  società  che  è  stata  definita  da  molti  "Agharta"  o
"Agharti" è composta da umani, la maggior parte dei quali non ha una vera inimicizia verso coloro
che sono in superficie, a parte il "loro" desiderio di proteggere il proprio mondo dalle intrusioni da
indesiderabili. Sebbene, come nella maggior parte delle altre civiltà del mondo, possano esistere
piccoli gruppi di "rinnegati" che potrebbero essere legati allo scenario MIB-Rettiliano; ma per la
maggior parte si ritiene che gli  abitanti  di  questo regno siano relativamente amichevoli.  Infatti,
secondo una fonte, questa civiltà sarebbe stata fondata sul conflitto con la razza del serpente o esseri
"lucertola", che sarebbero stati cacciati da quelle particolari caverne quando gli antenati degli attuali
Aghartiani o ALCUNI degli attuali abitanti di Agharti li incontrarono.

Si credeva che questa antica "guerra" avesse avuto luogo dopo che i loro antenati, che un tempo
vivevano in superficie, scoprirono per la prima volta questo antico regno sotterraneo e le influenze
malevole  delle  razze  di  serpenti  che  per  secoli  avevano manipolato  le  menti  delle  persone sul
superficie tramite "stregoneria". Inoltre, si ritiene che molte delle civiltà delle caverne nell'emisfero
occidentale siano alleate con gli Aghartiani, i Telosiani del Monte Shasta sono inclusi come una
delle subcolonie nordamericane presumibilmente legate alla rete di Agharti.
Forse  le  descrizioni  più  complete  di  questo  regno  sotterraneo  provengono  dai  due  viaggiatori
Ferdinand Ossendowski e Nicholas Roerich. Per cominciare, citeremo gli scritti di Ossendowski
come appaiono nel suo libro "BEASTS, MEN AND GODS" (1922. EP Dutton & Co., New York).

Citando dal capitolo 'IL REGNO SOTTOTERRANEO' (pp. 300-311) leggiamo:

"...Durante il mio viaggio in Asia centrale sono venuto a conoscenza per la prima volta del
'Mistero dei Misteri', che non posso chiamare con altro nome. All'inizio non ci ho prestato
molta attenzione e non ho attaccato ad esso un'importanza tale che in seguito mi resi conto
che gli apparteneva, quando avevo analizzato e collegato molte prove sporadiche, confuse e
spesso controverse.

"Gli anziani sulla riva del fiume Amil mi hanno raccontato un'antica leggenda secondo cui
una certa tribù mongola nella fuga dalle richieste di Gengis Khan si nascose in un paese
sotterraneo. Successivamente una Soyot  vicino al  lago di  Nogan Kul  mi ha mostrato il
cancello  fumante  che  funge  da  ingresso  al  "Regno  di  Agharti".  Per  questa  porta  un
cacciatore entrò un tempo nel Regno e, dopo il suo ritorno, cominciò a raccontare ciò che vi
aveva visto.  I  Lama gli  tagliarono la lingua per impedirgli  di  raccontare il  Mistero dei
Misteri. Quando arrivò in vecchiaia , tornò all'ingresso di questa grotta e scomparve nel
regno sotterraneo, il cui ricordo aveva ornato e alleggerito il suo cuore nomade.

"...Il Gelong Lama preferito del principe Chultun Beyli e del principe stesso mi hanno dato
un resoconto del regno sotterraneo.

"'Tutto  nel  mondo',  disse  il  Gelong,  'è  costantemente  in  uno  stato  di  cambiamento  e
transizione:  popoli,  scienza,  religioni,  leggi  e  costumi.  Quanti  grandi  imperi  e  culture
brillanti sono periti! E solo quello che rimane immutato è il Male, lo strumento degli spiriti
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maligni. Più di 60.000 anni fa un santone scomparve con un'intera tribù di persone sotto
terra e non riapparve mai più sulla superficie della terra. Molte persone, tuttavia, da allora
hanno visitato questo regno, Sakkia Mouni , Undur Gheghen, Paspa, Khan Baber e altri.
Nessuno sa dove sia questo posto.  Uno dice Afghanistan,  altri  l'India.  Tutta la  gente è
protetta contro il Male e i crimini per non esistere all'interno dei suoi confini. La scienza si
è  sviluppata  con  calma  e  niente  è  minacciato  di  distruzione.  Il  popolo  sotterraneo  ha
raggiunto la più alta conoscenza..."

(Nota: il periodo di 60.000 anni è probabilmente molto esagerato. Secondo un "monaco" americano
di nome Ernest Dickhoff, come descritto nel suo libro 'AGHARTA', l'insediamento umano di questo
regno fu iniziato non più di qualche migliaio di anni fa, dopo il diluvio, quando un principe asiatico
entrò con un esercito  di  umani  e  combatté  con i  Rettiliani  che si  erano impossessati  di  queste
caverne.Molta attività e crescita potrebbero comunque aver avuto luogo all'interno di una civiltà
così incontrastata entro poche migliaia di anni da allora, secondo Dickhoff, è abitazione umana.
Secondo una fonte, oltre 20.000.000 di persone ora risiedono ad Agharti, e molte altre in superficie
ne accettano l'esistenza.Si dice che esista un'antica "biblioteca" tra la superficie e Agharti, in volte
sotterranee a cui hanno accesso alcuni "iniziati" asiatici. Al di sotto o al di là di queste volte, si dice
che esista il regno stesso. - Branton)

Il principe Chultun Beyli ha aggiunto: 'Questo regno è Agharti. Si estende in tutti i passaggi
sotterranei del mondo intero. Ho sentito un dotto lama cinese riferire a Bogdo Khan che
tutte le grotte sotterranee d'America sono abitate da antichi popoli che hanno scomparso
sottoterra. Tracce di loro si trovano ancora sulla superficie della terra. Questi popoli e
spazi sotterranei sono governati da governanti che devono fedeltà al Re del Mondo…'"

(Nota:  se  i  sotterranei  dell'America  erano  un  tempo  abitato  principalmente  da  umani  che  vi
migrarono dalla superficie o da altre parti del mondo interno, allora il fatto dell'infiltrazione del
GIORNO  MODERNO  delle  razze  dei  sauri  o  dei  serpenti  nel  sottosuolo  dell'America  deve
suggerire che la maggiore infestazione si è verificata negli ultimi due o tre secoli.Il cosiddetto "Re
del  mondo"  è  apparentemente  un  riferimento  all'attuale  capo  del  consiglio  di  Agharti,  il  che
probabilmente  renderebbe chiunque abbia ricoperto  una tale  posizione l'uomo più influente nel
mondo, nel bene o nel male. E infatti, secondo l'ex addetto alla sicurezza della Base Dulce 'Thomas
C.',  alcuni  dei  presidenti  degli  Stati  Uniti  in  passato  hanno tenuto  conferenze  con questi  re  di
Agharti.

Una successione di molti di questi "re" avrebbe regnato su questo regno sotterraneo, la maggior
parte di loro probabilmente riceveva più adorazione di quella che meritava e apparentemente sono
stati  considerati  "dei"  da  alcuni  dei  residenti  del  mondo  sotterraneo.  Questa  non  sarebbe
necessariamente colpa di questi  "re",  molti  dei  quali  secondo le fonti  HANNO riconosciuto un
potere più alto di loro e presumibilmente pregano persino il "Dio" Onnipotente a nome dell'umanità.
Proprio come i Papi di Roma o i governanti e i presidenti delle nazioni di superficie, questi "re"
aghari  possedevano  personalità  proprie,  alcuni  forse  più  adatti  a  regnare  di  altri,  ma  tuttavia
dovrebbero essere rispettati come rappresentanti eletti(?) di forse decine di milioni di persone che
abitano nel mondo interiore. Il nome di uno di questi re, secondo una fonte, era "Rigdon Jyepo". I
nomi di  altri  sovrani  agharti  sono sconosciuti  tranne,  forse,  agli  abitanti  della  stessa Agharti.  -
Branton)

Il principe Chultun, parlando con l'autore, continua:
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"'...Nelle grotte sotterranee esiste una luce peculiare che permette la crescita dei cereali e
delle verdure e lunga vita senza malattie alle persone. Ci sono molti popoli diversi e molte
tribù diverse. Un vecchio brahmano buddista in Nepal stava effettuando il volontà degli
'dei' nel fare una visita all'antico regno di Gengis,--Siam,-- dove incontrò un pescatore che
gli ordinò di prendere posto nella sua barca e di salpare con lui sul mare. Il terzo giorno
giunsero in  un'isola  dove incontrò un popolo che  aveva due  lingue che  sapeva parlare
separatamente lingue diverse,  gli mostrarono animali peculiari  e sconosciuti,  tartarughe
con sedici piedi e un occhio, enormi serpenti dalla carne molto saporita e uccelli con denti
che catturavano pescare per i loro padroni nel mare. Queste persone gli dissero che erano
uscite dal regno sotterraneo e gli descrissero alcune parti del paese sotterraneo.'

"Il Lama Turgut che viaggiava con me da Urga a Pechino mi ha dato ulteriori dettagli.

"'La capitale di Agharti è circondata da città di sommi sacerdoti e scienziati. Ricorda Lhasa
dove il palazzo del Dalai Lama, il Potala, è la cima di una montagna ricoperta di monasteri
e templi.

"'...In  macchine  a  noi  strane  e  sconosciute  si  precipitano  attraverso  le  strette  fessure
all'interno del nostro pianeta. Alcuni Brahmani indiani e Dalai Lama tibetani durante le
loro  laboriose  lotte  verso  le  cime delle  montagne che  nessun altro  piede  umano aveva
calpestato hanno trovato lì iscrizioni le rocce, impronte nella neve e tracce di ruote.Il beato
Sakkia  Mouni  trovò  sulla  cima  di  una  montagna  tavole  di  pietra  recanti  parole  che
comprese solo nella sua vecchiaia e in seguito penetrò nel Regno di Agharti, da cui riportò
briciole di il sacro sapere conservato nella sua memoria.'"

Ferdinand ha ricordato una conversazione particolare con un Lama:

"'Quante persone sono mai state ad Agharti?' Gli ho chiesto.
"'Moltissime' rispose il Lama, 'ma tutte queste persone hanno tenuto segreto ciò che hanno
visto lì. Quando gli Olet distrussero Lhasa, uno dei loro distaccamenti nelle montagne sud-
occidentali  penetrò fino alla  periferia di Agharti.  Qui appresero alcune delle le  scienze
misteriose minori e le hanno portate sulla superficie della nostra terra. Ecco perché gli
Olets e i Kalmuck sono abili stregoni e profeti. Anche dal paese orientale alcune tribù di
neri penetrarono ad Agharti e vi vissero per molti secoli. Successivamente furono spinte uscì
dal regno e tornò sulla terra, portando con sé il mistero delle predizioni secondo le carte, le
erbe e le linee del palmo. Sono gli Zingari... Da qualche parte nel nord dell'Asia esiste una
tribù che ora sta morendo e che proveniva dalla grotta di Agharti, abile nel richiamare i
(cosiddetti) spiriti dei morti mentre fluttuavano nell'aria.'"

Come nel caso di molti dei popoli che abitano la superficie dell'Asia centrale, alcuni dei popoli
sotterranei apparentemente sono inclini a praticare certe forme di occultismo o spiritismo. Questo
potrebbe spiegare perché alcuni "MIB" sono stati descritti come umani "di aspetto orientale" che
hanno  dimostrato  poteri  occulti  a  coloro  che  hanno  contattato.  Questo,  come  abbiamo  detto,
potrebbe consistere solo in una percentuale relativamente piccola degli abitanti sotterranei della rete
aghariana, una piccola percentuale che potrebbe avere (come nel caso di quasi tutte le altre nazioni)
"svenduto" ai rettiliani in cambio per il potere sui loro simili.
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Nel suo libro "SHAMBHALA" (1930. Frederick A. Stokes Co., N.Y.), lo scrittore e viaggiatore
Nicholas  Roerich  aggiunge  alcune  informazioni  aggiuntive  sull'abitazione  umana  nelle  regioni
sotterranee  dell'Asia  centrale.  Nel  suo  capitolo  'ABITANTI  SOTTOTERRANEI'  (pp.  210-219)
leggiamo le seguenti parole:

"Una volta durante i nostri viaggi abbiamo raggiunto un villaggio mezzo in rovina. C'era
un barlume di luce solo in due case. In una stanzetta, un vecchio sedeva a pulire un utensile.
È diventato il nostro ospite per la notte. Gli ho chiesto il motivo per il suo isolamento.
Rispose: "Tutti sono partiti. Hanno trovato luoghi più adatti per le loro dimore. Erano forti
e intraprendenti. Qualcosa di nuovo li ha attratti. Ma sapevo che non esiste nulla di nuovo
sulla terra. E non volevo cambia il luogo della mia morte.'

"Così partono i più forti. I decadenti attendono pazientemente la morte. Non è questa la
storia di tutte le migrazioni, di tutte le imprese?

«Il tema delle grandi migrazioni è il più affascinante della storia dell'umanità. Quale spirito
fu che mosse così intere nazioni e innumerevoli tribù? Quale cataclisma scacciò le orde
dalle  loro  familiari  steppe?  Quale  nuova  felicità  e  privilegi  anticiparono  nella  nebbia
azzurra dell'immenso deserto?

"Sulle rocce del Dardistan abbiamo visto antichi disegni. Abbiamo anche visto lo stesso tipo
di disegni sulle rocce vicino al Brahmaputra, così come sulle rocce di Orkon in Mongolia e
nei tumuli  di  Minusinsk in Siberia.  E alla fine abbiamo individuato il  stessa psicologia
creativa negli  halristningar di Svezia e Norvegia, e poi ci  siamo fermati ad ammirare i
possenti  segni  del  primo romanico  che  abbiamo trovato,  basati  sulle  stesse  aspirazioni
creative dei grandi migratori.

"In ogni città, in ogni accampamento dell'Asia, ho cercato di scoprire quali ricordi erano
custoditi  nella  memoria  popolare.  Attraverso  questi  racconti  custoditi  e  preservati  puoi
riconoscere la realtà del passato. In ogni scintilla di folclore, c'è è una goccia di grande
Verità adornata o distorta.  Non molto tempo fa eravamo troppo vanitosi  per apprezzare
questi  tesori  del  folklore.  "Cosa  potrebbero  sapere  questi  analfabeti!"  Ma  in  seguito
abbiamo appreso che anche i grandi Rig-Veda erano solo scritti in un passato relativamente
recente, e forse per molti secoli tramandati di bocca in bocca.Pensavamo che il tappeto
volante  delle  fiabe  appartenesse  solo  ai  bambini  ma  abbiamo  presto  riconosciuto  che
sebbene ogni fantasia, a suo modo, tesse un bel tappeto che orna la vita, tuttavia il tappeto
stesso porta le impronte della grande realtà del passato.

"Tra le innumerevoli leggende e fiabe di vari paesi si possono trovare i racconti di tribù
perdute e abitanti sotterranei. In direzioni ampie e diverse, le persone parlano degli stessi
fatti. Ma correlandoli puoi facilmente vedere che questi sono solo capitoli da una storia.
All'inizio  sembra  impossibile  che  esista  una  connessione  scientifica  tra  questi  sussurri
distorti alla luce dei falò del deserto. Ma in seguito si comincia a cogliere la peculiare
coincidenza di queste molteplici leggende raccontate da popoli che ignorano persino i nomi
degli altri.

"Riconosci la stessa relazione nei folclori del Tibet, Mongolia, Cina, Turkestan, Kashmir,
Persia,  Altai,  Siberia,  Urali,  Caucasia,  steppe  russe,  Lituania,  Polonia,  Ungheria,
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Germania,  Francia;  dalle  montagne  più  alte  fino  gli  oceani  più  profondi.  Ascolterai
racconti  meravigliosamente  elaborati  nel  distretto  di  Tourfan.  Ti  raccontano  come  le
persone,  non  disposte  a  sottomettersi  alla  crudeltà,  si  sono  rinchiuse  nelle  montagne
sotterranee. Ti chiedono persino se vuoi vedere l'ingresso della grotta attraverso il quale
fuggì il santo popolo perseguitato.

"A Kuchar sentirai parlare di re Po-chan, sovrano dei Tokhar, e di come, quando il nemico
si avvicinò, scomparve con tutto il tesoro del suo regno, lasciando dietro di sé solo sabbia,
pietre  e  rovine.

"...Ogni ingresso di una grotta suggerisce che qualcuno vi sia già entrato. Ogni torrente,
specialmente le insenature sotterranee, disegna la propria fantasia ai passaggi sotterranei.
In molti luoghi dell'Asia centrale si parla dell'Agharti,  il popoli sotterranei In numerose
belle leggende si tratteggia la stessa storia di come le persone migliori abbandonarono la
terra insidiosa e cercarono la salvezza in paesi nascosti dove acquisirono nuove forze e
conquistarono potenti energie.

"Nei  Monti  Altai,  nella  bellissima valle  montana di  Uimon,  un vecchio credente canuto
(Starover) mi ha detto: 'Ti dimostrerò che la storia dei Chud, il popolo sotterraneo, non è
una fantasia! te all'ingresso del regno sotterraneo.'

"Durante la strada attraverso la valle circondata da montagne innevate, il mio ospite ci ha
raccontato  molte  storie  sul  Chud.  È  straordinario  che  'Chud'  in  russo  abbia  la  stessa
origine della  parola  WONDER.  Quindi,  forse,  potremmo considerare  il  Chud una tribù
meravigliosa. La mia guida barbuta disse:

'C'era una volta, in questa fertile valle viveva e fioriva la potente tribù di Chud.
Sapevano  come cercare  minerali  e  come raccogliere  il  miglior  raccolto.  La  più
pacifica  e  la  più  operosa  era  questa  tribù.  Ma poi  venne  uno  Zar  Bianco  con
innumerevoli orde di guerrieri crudeli. I pacifici e industriosi Chud non resistettero
agli assalti dei conquistatori e, non volendo perdere la loro libertà, rimasero servi
dello Zar Bianco. Quindi, per la prima volta, in questa regione iniziò a crescere una
betulla bianca. E, secondo antiche profezie, i Chud sapevano che era il momento
della loro partenza. E il Chud, non volendo rimanere soggetto allo Zar Bianco, partì
sotto terra. Solo qualche volta puoi sentire cantare le persone sante; ora risuonano
le  loro  campane  nei  templi  sotterranei.  Ma  verrà  il  tempo  glorioso  della
purificazione umana, e in quei giorni, il grande Chud apparirà di nuovo in piena
gloria.'

"Così  concluse il  Vecchio  Credente.  Ci  avvicinammo a  una bassa  collina  sassosa.  Con
orgoglio mi mostrò: 'Eccoci qui. Ecco l'ingresso del grande regno sotterraneo! Quando i
Chud entrarono nel passaggio sotterraneo, chiusero l'ingresso con pietre. Ora noi fermati
proprio accanto a questo santo ingresso.'

"Ci  trovavamo davanti  a  un'enorme  tomba circondata  da  grandi  pietre,  così  tipica  del
periodo delle grandi migrazioni. Tali tombe, con i bei resti di reliquie gotiche, abbiamo
visto nelle steppe della Russia meridionale, ai piedi del Caucaso settentrionale. Studiando
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questa collina , ho ricordato come durante la nostra traversata del passo del Karakorum, i
miei sai, i Ladaki, mi hanno chiesto:

'Sapete che nelle grotte sotterranee qui si nascondono molti tesori e che in esse vive
una tribù meravigliosa che detesta i peccati della terra?'

E di nuovo, quando ci avvicinavamo a Khotan, gli zoccoli dei nostri cavalli suonavano cavi
come se cavalcassimo sopra caverne o avvallamenti. Il nostro popolo delle carovane ha
richiamato l'attenzione su questo,  dicendo: 'Hai  sentito  quali  vuoti  passaggi  sotterranei
stiamo attraversando? Attraverso questi  passaggi,  le  persone che  li  conoscono possono
raggiungere  paesi  lontani'.  Quando  abbiamo  visto  gli  ingressi  delle  grotte,  i  nostri
carovanieri ci hanno detto:

'Tanto tempo fa la gente viveva lì; ora sono entrati; hanno trovato un passaggio
sotterraneo al regno sotterraneo. Solo di rado alcuni di loro riappaiono sulla terra.
Al  nostro  bazar  queste  persone  vengono  con  denaro  strano,  molto  antico,  ma
nessuno potrebbe mai ricordare un tempo in cui tale denaro fosse in uso qui.'

Ho chiesto loro se potessimo vedere anche queste persone. Ed essi risposero: 'Sì, se i
tuoi pensieri sono similmente alti e in contatto con queste persone sante, perché solo
i peccatori sono sulla terra e le persone pure e coraggiose passano a qualcosa di più
bello.'

"Grande è la fede nel Regno del popolo sotterraneo. Attraverso tutta l'Asia, attraverso gli
spazi di tutti i deserti, dal Pacifico agli Urali, puoi ascoltare la stessa meravigliosa storia
del popolo santo scomparso. E anche molto oltre il Monti Urali, l'eco della stessa storia ti
raggiunge. Spesso si sente parlare di tribù sotterranee. A volte si dice che un invisibile
popolo santo viva dietro una montagna. A volte gas velenosi o vitalizzanti si diffondono
sulla terra, per proteggere qualcuno . A volte senti come le sabbie del grande deserto si
spostano, e per un momento svelano tesori degli ingressi dei regni sotterranei. Ma nessuno
oserebbe toccare quei tesori. Sentirai come, nelle rocce, nelle catene montuose più deserte ,
puoi vedere le aperture che si collegano a questi passi sotterranei e come belle principesse
un tempo occupassero questi castelli naturali.

"Da  lontano  si  potrebbero  prendere  queste  aperture  per  eries,  perché  tutto  ciò  che
appartiene al popolo sotterraneo è nascosto. A volte la Città Santa è sommersa, come nel
folklore dei Paesi Bassi e della Svizzera. E c'è il folklore che coincide con il vero scoperte
nei laghi e lungo le coste del mare.In Siberia, in Russia, Lituania e Polonia, si trovano
molte leggende e fiabe su giganti che a volte vivevano in questi paesi ma in seguito, non
amando  le  nuove  usanze,  scomparvero.In  queste  leggende,  si  possono  riconoscere  le
fondamenta specifiche degli antichi clan. I giganti sono fratelli. Molto spesso le sorelle dei
giganti vivono sull'altra sponda dei laghi o dall'altra parte delle montagne. Molto spesso
non amano spostarsi dal sito ma qualche evento speciale li allontana dalla loro dimora
patrimoniale.  Uccelli  e  animali  sono  sempre  vicini  a  questi  giganti,  come  testimoni  li
seguono e annunciano la loro partenza.

"...Gli infiniti Kurgan delle steppe meridionali conservano intorno a loro numerose storie
sull'apparizione  del  guerriero  sconosciuto,  nessuno  sa  da  dove.  I  Carpazi  in  Ungheria
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hanno molte storie simili di tribù sconosciute, guerrieri giganti e città misteriose. Se , senza
pregiudizio, indichi pazientemente sulla tua mappa tutte le leggende e le storie di questa
natura rimarrai stupito del risultato Quando raccoglierai tutte le fiabe di tribù perdute e
sotterranee, non avrai davanti a te una mappa completa delle migrazioni?"

Durante la  controversia  sul "mondo sotterraneo" che riempì le  pagine di AMAZING STORIES
Magazine alla fine degli anni '40 a seguito degli scritti di Palmer, Shaver e numerosi lettori che
inviarono i propri contributi, una coppia di nome John & Dorothy de Courcy fu coinvolto anche lui.
Avevano inviato un romanzo romanzato basato vagamente sulle leggende di "Agharti", che è stato
pubblicato sulla rivista. A volte in seguito, nel numero di dicembre 1946 di A.S. (p. 173), hanno
inviato un'altra lettera in cui descriveva una strana "risposta" alla loro storia:

"Signori.

"È successa la cosa più singolare e non siamo in grado di offrire una spiegazione. Potrebbe
essere  uno  scherzo,  ma  a  meno  che  qualcuno  non  sia  disposto  a  spendere  una  buona
quantità di denaro per uno scherzo, deve essere la verità!

"Il 29 luglio, un uomo alto che indossava un lungo soprabito blu o nero e un cappello scuro
abbassato per nascondere il viso, si è recato in una nostra ex residenza a San Francisco
chiedendo di noi. Gli è stato detto che ci eravamo trasferiti e il padrone di casa ha provato
per  trovare  un  biglietto  con  il  nostro  indirizzo  di  spedizione.  Per  quanto  potesse,  non
riusciva, né riusciva a ricordare nemmeno la città, ma ha detto che pensava fosse Portland.
Quando gli è stato detto, l'uomo ha risposto: "Capisco perfettamente. Se tu trova l'indirizzo,
scrivilo gentilmente e dì: "l'uomo di Agharti" li cerca.'

"Il 5 agosto è riapparso a Portland in un condominio in cui avevamo vissuto una volta.
Ancora  una  volta  il  nostro  indirizzo  era  scomparso  e  di  nuovo  ha  lasciato  lo  stesso
messaggio, aggiungendo: 'Porto un messaggio per loro dal re.'

"In entrambi i casi, dopo che ce ne eravamo andati, sono stati trovati i nostri indirizzi di
inoltro ed entrambi i proprietari ci hanno scritto immediatamente scusandosi per la loro
svista.  Hanno  detto  che  li  ha  impressionati  così  tanto  che  non  potevano  dimenticarlo.
Entrambi hanno scritto male Aharti nelle loro lettere.

"Chi  è  il  Re? Può riferirsi  al  favoloso Re del  Mondo? L'unica soluzione che possiamo
suggerire è  pubblicare  questa lettera con il  nostro indirizzo e  sperare  che questa  volta
l'uomo di Agharti, se è tale, ci trovi .

" -- John & Dorothy de Courcy, 665 SW 113th Place., Seattle 66, Washington."

Come ulteriore prova che non TUTTE le società sotterranee sono della varietà insidiosa, rettiliana o
controllata dai rettiliani,  aggiungiamo le seguenti  rivelazioni del "Comandante X", il  misterioso
anonimo funzionario dell'intelligence statunitense che ha rivelato molto sulla conoscenza "interna"
del  governo  della  civiltà  aliena  sia  al  di  là  che  al  di  sotto  della  terra.  È  l'autore  del  libro
"UNDERGROUND ALIEN BASES", pubblicato da Tim Beckley's UFO REVIEW-Abelard Press,
New  York.  Sembra  che  il  signor  "X"  avesse  molta  familiarità  con  le  controversie  del  mondo
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sotterraneo che circondavano STORIE INCREDIBILI e pubblicazioni correlate nei primi anni , il
che  potrebbe  spiegare  la  sua  attuale  posizione  nell'intelligence  statunitense.  Rivela  i  seguenti
resoconti sotterranei dal Sud America:

"..Di tutti i paesi sulla faccia della Terra, nessuno è più misterioso, o meno esplorato, del
Brasile. Miglia e miglia di questo paese non sono mai state messe piede dall'uomo bianco.
In queste aree vivono intere tribù di indiani selvaggi le cui civiltà si dice siano simili a
quelle  esistenti  all'epoca  della  pietra.  Molti  di  coloro  che  hanno osato  avventurarsi  in
queste sacche di giungla inesplorata non ne sono mai usciti. Forse il caso del colonnello
Fawcett sarà familiare ai lettori in quanto un esempio di cosa intendo. Presumibilmente fu
catturato da una tribù di indiani selvaggi mentre era alla ricerca di una "città nascosta" che
si dice si trovasse ai confini della fitta giungla…

"Prima della sua morte, il dottor (Raymond) Bernard aveva inviato a questo scrittore molte
lettere  personali  in  merito  alle  sue  scoperte  relative  a...  civiltà  sotterranee.  Citiamo di
seguito queste comunicazioni:

"'Sono  arrivato  in  Brasile  nel  1956  e  ho  portato  avanti  la  mia  ricerca  da  quando  ho
incontrato un leader teosofico che mi ha parlato delle città sotterranee... che esistono in
Brasile.  Ha  fatto  riferimento  al  professor  Henrique  de  Souza,  presidente  della  Società
Teosofica Brasiliana , a Sao Lourenco nello stato di Minas Gerais, che eresse un tempio
dedicato  ad  Agharta,  che  è  il  nome  buddista  del  Mondo  sotterraneo.  Qui  in  Brasile
risiedono teosofi da tutte le parti del mondo, i quali credono tutti nell'esistenza del città
sotterranee.

"Il  professor de Souza mi ha detto che il grande esploratore inglese colonnello Fawcett è
ancora vivo, vive in una città sotterranea sui monti Roncador del Matto Grosso, dove ha
trovato la città sotterranea di Atlantidei per la quale ha cercato

(Nota: Bernard si  riferisce agli  abitanti  di  questa  città come "Atlantidei",  quando in realtà  altri
resoconti  suggeriscono che, come le città sotterranee sotto la costa orientale del Nord America,
molte di queste città caverna furono originariamente costruite da un antico antidiluviano razza che
potrebbe essere stata molto simile alla razza perduta di cui si parla nel leggendario 'Atlantide', e che
fu poi  reinsediata  dopo il  diluvio.  In  'questo'  senso potrebbero essere indicati  come 'Atlantidei'
sebbene gli attuali abitanti di tali le città probabilmente non hanno alcun legame 'genetico' diretto
con gli 'Atlantidei' antidiluviani. - Branton),

ma è tenuto prigioniero per non rivelare il segreto della sua ubicazione. Non fu ucciso dagli
indiani come si crede comunemente. Il professor de Souza ha affermato di aver visitato città
sotterranee, tra cui Shamballah, la capitale mondiale dell'impero sotterraneo di Agharta.
Poi sono andato a Matto Grosso per trovare la città sotterranea in cui si dice che Fawcett
viva con suo figlio Jack, ma non ci sono riuscito. Poi sono tornato a Joinville, nello stato di
Santa Catarina, e lì ho continuato la mia ricerca.

"Proprio di recente due esploratori sono tornati dall'entrare in un tunnel vicino a Ponte
Grosse,  nello  stato  del  Paranà.  Uno di  loro  era  entrato  di  recente  da  solo  e  lì  aveva
trascorso cinque giorni nella città degli inferi.  Contava circa 50 abitanti più bambini. I
frutteti  sono  stati  piantati  di  recente  ,  e  gli  abitanti  ricevettero  frutti  da  un'altra  città
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sotterranea.Durante l'ultima visita, i due esploratori furono accolti all'ingresso del tunnel
da un guardiano e dal capo della città, che disse loro che sarebbero dovuti tornare tra due
anni quando il frutto gli alberi inizieranno a produrre, ma non possono entrare ora.

"Gli stessi due esploratori sono entrati in un tunnel a Rincon, nello stato del Parana, e alla
fine sono arrivati a una struttura simile a un camino con quattro catene pendenti.  Sono
scesi sulle catene ma quando sono arrivati vicino al fondo un gas con un odore chimico ha
iniziato  a  si  avvicinò  e  li  costrinse  a  salire  Ovviamente  gli  abitanti  del  sotterraneo
cercarono  di  impedire  loro  di  raggiungere  la  città  (sembra  che  sia  così  spesso  -
Comandante X).

"Il nostro esploratore J.D. (nome in archivio - Comandante X), che è una guida alpina della
Mystery Mountain vicino a Joinville (dove dovrebbe esserci un ingresso) ha detto di aver
visto più volte un disco volante luminoso salire dal tunnel apertura che conduce ad una città
sotterranea all'interno della montagna, in cui ha sentito il bel canto corale di uomini e
donne, e ha anche sentito il 'canto galo' (canto del gallo), un simbolo universale che indica
l'esistenza  delle  città  sotterranee  in  Brasile.  disse  che  il  disco  era  così  luminoso  da
illuminare  il  cielo  notturno e  trasformarlo  in  luce  diurna.  In  un'occasione  incontrò  un
gruppo di uomini sotterranei fuori dal tunnel.  Erano bassi,  tozzi,  con barbe rossastre e
capelli lunghi, e molto muscolosi . Quando cercava di avvicinarsi a loro, svanivano. Spesso
in questa zona vedeva strane illuminazioni notturne che erano probabilmente prodotte da
dischi volanti (usiamo il nome 'Mystery Mountain', piuttosto che rivelare il vero nome della
montagna, in modo che indesiderato estranei non verranno qui per localizzarlo). Durante i
miei molti anni di ricerca ho accumulato una grande quantità di dati che indicherebbero
che questi ingressi alle città sotterranee abbondano in tutta la regione.

"Un anziano che abitava a Joinville una volta mi disse di aver visitato un tunnel vicino a
Concepiao, nello stato di San Paolo, e di aver visto in lontananza una meravigliosa città
sotterranea  con  veicoli  che  sfrecciavano  avanti  e  indietro,  evidentemente  viaggiando
attraverso tunnel da una città sotterranea a altro.

"Sebbene il  seguente rapporto richieda conferma, mi è stato detto  da un esploratore di
nome NC che ha detto di aver visitato un tunnel vicino a Rio Casdor e di aver incontrato
una  bellissima  giovane  donna  che  sembrava  avere  circa  20  anni.  Gli  ha  parlato  in
Portoghese e disse che aveva 2.500 anni e incontrò anche un uomo sotterraneo barbuto.

(Nota: spesso  gli  umani  incontrati  in  dischi  aerei  o  caverne  sotterranee  dichiarano  di  essere
estremamente  antichi  per  gli  standard  umani.  In  superficie  questo  potrebbe  sembrare  quasi
impossibile, a meno che una rivoluzionaria scoperta scientifica da parte di questi "alieni" umani non
abbia permesso loro di ritardare il processo di invecchiamento a un livello estremo, o forse il fatto
che siano separati dalle radiazioni degeneranti dei raggi solari potrebbe spiegare la loro presunta
maggiore  longevità?Un'altra  possibilità  sarebbe  che  attraverso  bionici/trapianti  biologici/protesi,
ecc. la durata della vita degli esseri umani il possesso di scienze biologiche e tecnologiche avanzate
potrebbe teoricamente essere aumentato drammaticamente.  Per  inciso,  lo  scrittore  e  viaggiatore
Robert Stacy-Judd in alcuni dei suoi libri descrisse un'esplorazione che lui e altri nel suo gruppo
fecero delle aree periferiche delle grotte di Loltun dello Yucatan.

La leggenda narra che almeno un gruppo di persone, in fuga dalla persecuzione, entrò in massa
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nelle enormi grotte di Loltun e non fu mai più visto. Stacy-Judd racconta del proprio incontro con
un "eremita della caverna" nelle profondità delle camere della caverna che affermava di avere ben
più di 1000 anni, e chi ha detto di essere un guardiano della caverna e dei tesori... e della città? che
giacevano in profondità nelle profondità sconosciute, 'sconosciute' cioè, tranne che per lo strano
'eremita'. Oltre alle fotografie di questo eremita che sono apparse in alcune sue opere, l'autore ha
anche rivelato  fotografie  di  "giardini  sotterranei"  costituiti  da aree della  grotta  che contengono
piccole macchie di "giungla",  irrigate  e illuminate attraverso parti  dei  soffitti  della  caverna che
avevano crollato, esponendoli al mondo esterno. Non è chiaro se tali affermazioni di longevità siano
reali o se le persone "sotterranee" stessero solo giocando con le menti di tali esploratori che le
hanno incontrate – Branton).

"Ancora un altro esploratore di nome D.O. visitò  questo stesso tunnel vicino a Gaspar,
Santa  Catarina,  e  dietro  un  meraviglioso  frutteto  vide  una  donna  sotterranea  con  un
bambino  in  braccio  che  leggeva  ad  alta  voce  un  enorme  libro  scritto  in  una  lingua
sconosciuta...  Dopo di lei leggendo ogni frase il  bambino ripeteva lo stesso e in questo
modo veniva insegnato a leggere. Tutte queste città sotterranee sono illuminate da una luce
strana…'"

In  relazione  all'apparente  connessione  tra  civiltà  sotterranee  e  oggetti  volanti  non  identificati
(Bernard e de Souza, per inciso, ritenevano che i "dischi volanti" fossero di origine sotterranea),
citeremo qui da Paris Flammonde, autore di "L'ETÀ DEI DISCHI VOLANTI". (Hawthorne Books,
Inc., N.Y.), che tende a confermare questa ipotesi. A sua volta ha citato Raymond A. Palmer come
uno dei principali sostenitori di questa convinzione:

"...Il nuovo decennio non è stato privo di una nuova teoria, o, almeno, una variazione di
una vecchia - che non solo i dischi volanti non provenivano da oltre i confini più remoti del
nostro pianeta, ma furono espulsi al suo interno ... Ray Palmer ha scritto un lungo articolo
elaborando la sua tesi interessante e fantasiosa, e lo ha preceduto con l'affermazione che
era pronto "a dimostrare che i dischi volanti sono nativi del pianeta Terra; che i governi di
più di una nazione (se non di tutte di loro) sanno che questo è il fatto; che si sta compiendo
uno sforzo concertato per imparare tutto su di loro e per esplorare la loro terra natale; e
che i fatti già noti sono considerati così importanti da essere top secret del mondo...'  Il
seguito della sua affermazione recita:

'... c'è qualche area sulla Terra che può essere considerata una possibile origine per
i dischi volanti? Ce ne sono... quattro... le due maggiori, in ordine di importanza,
sono  l'Antartide  e  l'Artico...  le  due  aree  minori  sono  il  Motto  Grosso  del  Sud
America e le Highlands tibetane dell'Asia.'"

Raymond Bernard (nome effettivo 'Walter Seigmeister'), scrivendo nel numero di ottobre 1959 di
SEARCH Magazine, p. 48, descriveva l'ennesimo presunto incontro con una razza sotterranea. Cosa
dobbiamo pensare di tutte queste storie? Dobbiamo presumere che alcune delle persone che hanno
raccontato  a  Bernard  tali  resoconti  in  realtà  li  hanno inventati,  come alcuni  suggeriscono,  per
ricevere la "ricompensa" che Bernard era noto offrire su resoconti documentabili di antichi tunnel?
Oppure, dobbiamo accettare questi resoconti proprio per ciò che le loro fonti affermano che siano,
incontri reali con un mondo sotterraneo? Bernard ha affermato quanto segue:
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"...La scorsa settimana i miei investigatori sono tornati e hanno detto di aver visitato la loro
città  (cioè la 'città' di una razza di nani umani che Bernard chiamava i 'Niebelungs', che
vivono in una regione sotterranea con il proprio sistema di illuminazione - Branton) e sono
in  grado di  portare  qualsiasi  mio  amico americano  a  visitarlo,  ma ho bisogno di  una
condizione: assoluta segretezza, poiché non voglio che i governi mandino eserciti nel tunnel
per disturbare questa gente pacifica.

"Per  raggiungerli  è  necessario un viaggio di  3  giorni di  circa 40 miglia attraverso un
tunnel. L'intera distanza è attraverso un tunnel accuratamente rivestito con blocchi di pietra
tagliati sotto, sopra e ai lati. È stata una vera impresa ingegneristica. Penso che il tunnel è
stato allungato  per  tenere  fuori  i  curiosi  e  solo  i  più determinati  percorreranno quella
distanza.

"Ecco  il  resoconto  delle  mie  indagini:  (Sono due  allevatori,  padre  e  figlio,  che  hanno
scoperto per caso il tunnel):

"'Abbiamo lasciato la nostra casa alle 5 del mattino per il tunnel in cima a una montagna e
l'abbiamo raggiunto alle 15. Eravamo stanchi e ci siamo accampati vicino all'ingresso del
tunnel. Per tre giorni abbiamo proceduto attraverso il tunnel. Abbiamo scandito l'ora dai
nostri  orologi,  come  non  potevamo  dire  quando  fosse  giorno  o  notte.  Siamo  andati  a
dormire alle 22:00 e ci siamo svegliati alle 3:00 e abbiamo continuato a camminare. Il terzo
giorno il tunnel iniziò a scendere a gradini. Era costruito con blocchi di pietra su tutti i lati.
La notte del terzo giorno il tunnel si aprì improvvisamente in un grande spazio coperto da
quello che sembrava un cielo con una luce gialla che rendeva tutto luminoso, come la luce
del  giorno.  Abbiamo  visto  una  città  con  molte  case  e  abbiamo visto  molte  persone  in
lontananza. erano nani con lunghe barbe bianche e capelli lunghi e abbiamo visto donne e
bambini e li abbiamo sentiti piangere. Il terzo membro del nostro gruppo si è spaventato e
quindi siamo dovuti tornare.'

"Questi uomini hanno trovato tre di questi tunnel. Ne sono entrati in un altro per tre giorni,
ma dopo aver sentito delle voci più dentro, si sono spaventati e sono tornati. Ora stanno
entrando nel terzo…"

Nel suo libro "THE UNDERPEOPLE" (1969. Award Books., New York), l'autore Eric Norman
racconta un resoconto interessante del possibile destino degli indiani Inca. Nel capitolo 2 - "Strane
caverne e tunnel terrificanti", racconta:

La conquista  in  Sud America  è  stata  fatta  da  nativi  uccisi  dalle  spade spagnole,  preti
arroganti  che assolvevano i  conquistadores per le  loro atrocità  assassine,  affilate lance
d'acciaio di Toledo che attraversavano i bambini e, pervadendo tutto, un'oscura brama per
l'oro nativo.

"Nell'autunno del 1582, Francisco Pizarro nascose i  suoi 168 soldati  spagnoli  dietro le
porte e le mura della città inca di Cajamarca. Atahualpa, l'imperatore assoluto dell'impero
Inca adoratore del sole, aveva accettato di incontrare Pizarro nella piazza del villaggio. La
processione di Atahualpa entrava nel villaggio con uno sfarzo da sfarzo. I guerrieri inca e i
portatori di lettiga dell'imperatore erano vestiti con i migliori abiti. La Guardia Reale era
armata  con  elmi  a  spillo,  mazze  da  guerra  piumate,  lance  dalla  punta  avvelenata  e
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abbaglianti spade intarsiate d'oro. braccialetti d'oro circondavano i polsi di bronzo e ricchi
dischi d'argento penzolavano dai lobi trafitti delle orecchie.

"Pizarro  e  i  suoi  conquistatori  rimasero  nascosti  dietro  i  loro  fucili  e  cannoni  mentre
Atahualpa e il suo entourage entravano nella piazza principale. 'È come condurre i maiali
al  recinto  del  delitto',  sogghignò  Pizarro.  Lo  spagnolo  dalle  gambe  storte  conosceva  i
maiali;  prima del  suo servizio per  Il  re  di  Spagna, Pizarro,  era stato un porcaro nella
provincia dell'Estremadura, viveva secondo un rigido codice personale che equiparava la
gentilezza alla debolezza: l'inganno era l'inganno di un uomo intelligente e la menzogna, la
doppiezza e il furto erano appropriati.

"Il gruppo di Atahualpa si è agitato nervosamente quando non hanno trovato alcun segno
dei visitatori nella loro terra. Le dita spagnole si contrassero sui grilletti delle pistole e un
soldato dalla faccia da falco era pronto a bruciare il cannone. All'improvviso, una figura
solitaria lasciò un edificio ed entrò nella piazza. Era vestito con l'abito stinto di un frate
domenicano e la sua testa calva luccicava sprezzante verso l'imperatore Inca.

"Frate  Vincente  Valverde  annunciò  che  tutto  il  Sud  America  ora  apparteneva  al  re  di
Spagna. Fissò freddamente l'imperatore e sbottò: 'La bolla papale del 1493 fornisce questo
diritto…'

"Orgoglioso e regale, Atahualpa guardò torvo l'altezzoso frate davanti a lui. 'Il tuo Papa
deve essere pazzo a dare via una terra che non gli appartiene', ha detto…

"Il frate rimase momentaneamente stordito,  poi si voltò e corse verso la salvezza di un
edificio, gridando: 'Pizarro, attacca, attacca! Uccidili tutti! Io ti assolverò!

"Con grida roche di 'Santiago!',  gli  spagnoli  massacrarono gli  ignari guerrieri  Inca. In
pochi minuti la battaglia finì; la guardia reale dell'imperatore era morta, o morente, nella
polvere  insanguinata  della  piazza  e  Atahualpa  era  prigioniero  di  Pizarro.  Avide  mani
spagnole strapparono la collana di smeraldi dal suo corpo. Un bagliore selvaggio entrò
negli occhi di Pizarro quando l'imperatore gli consegnò i suoi braccialetti d'oro massiccio,
finemente intagliati.
"'Voglio la mia libertà', disse Atahualpa a Pizarro. 'Riempirò questa stanza di oro in cambio
di  un riscatto.'  La stanza era  larga 17 piedi  e  lunga 22 piedi!I  sudditi  dell'imperatore
consegnarono $ 8.443.456 in oro a Pizarro e, in seguito, Pizarro e Frate Vincente Valverde
condannarono Atahualpa ad essere bruciato vivo sul rogo.

"Mentre gli spagnoli stavano bruciando l'imperatore, un treno da soma di 11.000 lama era
diretto verso l'accampamento spagnolo. Ogni bestia era gravata da un pesante carico d'oro.
Messaggeri nativi  portarono la notizia della morte del re Inca e la fantastica carovana
scomparve! Nei secoli passati, migliaia di avventurieri avidi d'oro hanno cercato il "bottino
degli 11.000 lama". Nessuno ha scoperto un solo indizio sul sito del tesoro.

"I credenti nella teoria dell'Under-People sono fermi nella loro affermazione che i lama
Inca sono scomparsi in un gigantesco tunnel che ha portato ai regni della terra interna.
'Anche i dati sulla popolazione mostrano che queste persone conquistate hanno superato in
astuzia i  loro conquistatori  bestiali',  secondo un sud Ricercatore americano.  "I  dati  del
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censimento  Inca  rivelano  che  c'erano  10.000.000  di  soggetti  quando  arrivarono  gli
spagnoli. Quarant'anni dopo, nel 1571, gli spagnoli fecero un censimento. C'erano circa
1.000.000 di indiani. Ammetto che il metodo spagnolo del lavoro degli schiavi ha avuto un
tributo tremendo . Ma potrebbero essere morti 9.000.000 di Inca nelle miniere spagnole?'"

Eric Norman riporta le parole di un corrispondente che descrisse gli antichi tunnel sotterranei che
molti ritengono esistessero sotto le Ande:

"'... all'inizio deridevo storie del genere su tunnel misteriosi e una civiltà aliena sotto la
superficie... Mi sono unito a un gruppo interno della Terra per il semplice divertimento di
discutere idee stravaganti in modo serio e privo di umorismo. A poco a poco, sono diventato
interessato dal considerevole volume di prove circostanziali.  Ora credo che la terra sia
assolutamente  alveolata  da  una  rete  di  tunnel  che  corrono  sotto  i  continenti,  sotto  gli
oceani, e questi passaggi collegano le città sotterranee del mondo interno.

"'...Ci sono molti rapporti riguardanti un vasto tunnel chiamato 'Strada degli Incas' che ha
un ingresso da qualche parte in Perù. Corre a sud per più di mille miglia. C'è un altro
ingresso a questo favoloso tunnel  nel deserto di  Atacama in Cile.  La "Autostrada degli
Incas' passa sotto Cuzco, la leggendaria città del Perù. C'è un altro, più piccolo, ma molto
ben nascosto ingresso al tunnel nelle montagne vicino a Machu Picchu, che è la capitale del
primo e ultimo imperatore Inca. Si chiama "La città perduta degli Incas" e non fu scoperta
fino al 1911 da un americano, Hiram Bringham. È considerata "l'ottava meraviglia del
mondo".

"'...Tutto a Machu Picchu è un'eccellente conservazione... ci sono più di duecento edifici
costruiti con granito bianco... fontane... santuari... e scale gigantesche scolpite da un unico
massiccio masso.

"'...Questa era una città fiorente. È intatta tranne che per i tetti di paglia delle case che si
sono  deteriorati  nel  corso  dei  secoli...e  mancano  le  porte...è  come  se  gli  abitanti
scegliessero un solo giorno e misteriosamente scomparsi. Sono entrati nella "Strada degli
Incas" e sono migrati verso l'interno della terra?"

"Questo corrispondente è stato sottoposto al lavaggio del cervello dai suoi colleghi per
credere nel  mondo sotterraneo? Oppure era un uomo scettico che ha cambiato idea di
fronte a un'enorme quantità di informazioni? La sua menzione dell'"Autostrada degli Incas"
ha  una  nota  familiare.  Un  medico  in  Argentina  ha  dedicato  il  suo  tempo  libero  a
un'indagine  su  questo  leggendario  tunnel  intercontinentale  del  Sottopopolo.  Ha
commentato:

'...Sono sempre stato incuriosito dall'ignoto e per favore ringrazia il Dr. H--- per
avermi dato l'opportunità di pubblicare le mie opinioni...  Ho iniziato a indagare
sull'"Autostrada degli Incas" quando ero io e un giovane giovane curioso abbiamo
centinaia di testimonianze autenticate.  Questi  documenti  e registrazioni su nastro
riempiono una stanza della mia casa. Gli Inca conoscevano il tunnel e, sebbene l'oro
fosse  di  poco valore  per  loro,  nascondevano i  loro  tesori  in  questi  caverne  per
tenerlo  lontano  dagli  avidi  conquistatori  spagnoli.  Nessuno  aveva  fornito  una
spiegazione  soddisfacente  per  la  loro  misteriosa  scomparsa.  C'era  un  impero  di
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diversi milioni di persone che scomparve dalla superficie della terra. Entrarono nel
tunnel e si lasciarono alle spalle gli indiani Quechua. Poiché da allora sono stati
visti  pochi Inca, probabilmente si stabilirono in una città caverna o seguirono il
tunnel fino all'interno della terra.

"'...The 'Highway' è il più grande dei tunnel e collega tutti i continenti. Oltre alle
aperture in Sud America, ci sono ingressi in Canada, nella Columbia Britannica; in
America,  dovresti  indagare  sul  Monte  Shasta  in  California  e  Mt.  Sant'Elena  in
Oregon. Il tunnel è collegato con il Tibet e un'altra apertura in Asia centrale. Credo
che l'ingresso africano sia nelle montagne dell'Atlante, nel nord di quel continente.

"'...ti  suggerisco  anche  di  esplorare  le  'autostrade'  che  sono  state  trovate  negli
oceani.  Queste  antiche  civiltà  del  mondo sotterraneo potrebbero  minare  i  nostri
mari!'"

Nei file precedenti abbiamo fatto riferimento ai presunti abitanti di una città sotterranea sotto il
Monte Shasta in California, che si ritiene sia una delle comunità sotterranee più grandi, se non LA
più grande, del Nord America, e che avrebbe legami con l'impero asiatico di "Agharti" e le colonie
sotterranee  sudamericane.  Le  seguenti  sono alcune  eccezioni  da  un  articolo  scritto  da  William
Ferguson Hamilton (le cui altre pubblicazioni possono essere ottenute tramite 7327 Bothwell Rd.,
Reseda,  CA 91335),  che abbiamo menzionato in scritti  precedenti.  Bill  Hamilton si  occupa di
elaborazione dati da 22 anni e ora è un analista programmatore senior. È scrittore, ricercatore e
ricercatore. È stato coinvolto nella ricerca e nelle indagini sugli UFO dal 1953.

Bill è un membro passato di:

° La Fondazione per la ricerca in parapsicologia
° La Fondazione per la ricerca sui veicoli spaziali
° La Federazione Mondiale della Scienza e dell'Ingegneria
° MENSA, la società ad alto QI
* È stato membro di Understanding, Inc. e ha fatto parte del consiglio di amministrazione
* Ha fondato Nexus e Nexus News, un centro informazioni per energie alternative e stili di vita 
   alternativi
* Ha fondato The UFORUM, un forum mensile sui fenomeni UFO
* È un investigatore UFO con MUFON, Direttore Associato di UFOCCI e fondatore di UFORCES

Bill è anche l'autore dei seguenti libri:

• Center of the Cortex
• Telos, The Cosmic Computer
• Geometry of the Grid
• Close Encounter Report
• Alien Magic  
• Cosmic Top Secret  
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Ha scritto  numerosi  articoli  per  pubblicazioni  come "Search",  "Energy  Unlimited",  "New Age
Science", "The New Atlantean Journal", "California UFO" e "UFO Universe". Il seguente articolo è
apparso originariamente sul "New Atlantean Journal":

"...  mi  imbatto  in  alcune  persone  affascinanti  nel  corso  delle  mie  indagini  che  mi
raccontano molte storie insolite. Mentre ero sulle tracce dei rapporti sulle posizioni delle
basi UFO, ho incontrato una giovane ragazza bionda molto carina con occhi a mandorla e
denti perfetti, il cui nome è Bonnie. Bonnie mi ha raccontato una storia incredibile e ha
raccontato un volume di informazioni interessanti... Bonnie è sincera, allegra e razionale e
dice di essere (è nata) nel 1951 in una città chiamata TELOS che era costruito all'interno di
una caverna artificiale a forma di cupola nella Terra un miglio o giù di lì sotto il monte
Shasta, in California.

"Bonnie, sua madre (Rana Mu), suo padre Ra(Mu), sua sorella Judy, i suoi cugini Lorae e
Matox,  vivono  e  si  trasferiscono  nella  nostra  società,  tornando  spesso  a  TELOS  per
riposarsi e riprendersi. Bonnie racconta che la sua gente usa la noia macchine per scavare
gallerie nella Terra. Queste perforatrici riscaldano la roccia fino a incandescenza, quindi la
vetrificano, eliminando così la necessità di travi e supporti. Un tunnel di transito in tubo
viene utilizzato per collegare le città che esistono in varie regioni sotterranee in nostro
emisfero.  I  treni  della  metropolitana  sono  azionati  da  impulsi  elettromagnetici  fino  a
velocità di 2500 mph. Un tubo si collega con una delle loro città nella giungla del Matto
Grosso  in  Brasile.  (Loro)  hanno  sviluppato  viaggi  nello  spazio  e  alcuni  dischi  volanti
provengono dalle loro basi sotterranee …

"Coltivano cibo idroponicamente sotto luci a spettro completo con i loro giardini presidiati
da automi. Il cibo e le risorse di Telos sono distribuiti in abbondanza al milione e mezzo di
popolazione che vive di un'economia senza soldi. Bonnie parla della storia , degli Uighers,
Naga-Maya e Quetzal, di cui è una discendente.

(Nota:  molte  persone hanno  erroneamente  identificato  gli  abitanti  di  "Telos"  come discendenti
diretti dei "Lemuriani", tuttavia Bonnie qui sembra confutarlo indicando che la sua discendenza era
diversa da questa, forse mesoamericana e/o orientale Indiano? Come nel caso delle antiche città
"antidiluviane"  della  costa  orientale  che  furono  ristabilite  dopo  essere  state  abbandonate  dagli
"Atlantidei"  perduti,  anche  i  "Lemuriani",  se  esistevano,  sembrano  essere  stati  devastati  in  un
mondo  -l'ampio  cataclisma  e  le  loro  città  ristabilite  dagli  Uighers,  Naga-Maya  e  Quetzal  e
probabilmente membri dispersi di altre società.Come abbiamo detto in precedenza, il nome "Telos"
è una parola greca che significa "estremo", suggerendo un collegamento 'possibile' con gli Hav-
musuv di tipo greco delle montagne Panamint della California – Branton).

"Ho incontrato il cugino di Bonnie, Matox, che, come lei, è un vegetariano rigoroso e ha gli
stessi atteggiamenti riguardo ai motivi del governo. Si guardano costantemente da scoperte
o  intrusioni.  La  loro  consapevolezza  e  tecnologia  avanzate  li  aiuta  a  rimanere  vigili...

"Fantascienza? Bonnie è una persona reale. Molti l'hanno incontrata. Sta perpetrando una
bufala? Per quale motivo? Non cerca pubblicità e io ho un sacco di tempo per portarla alle
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riunioni per parlare con gli altri, ma ha fatto così. Ci sono state poche variazioni nella sua
storia e nelle sue risposte negli ultimi tre anni. Mi ha fornito un'eccellente intuizione tecnica
sulla costruzione di un generatore a cristalli che estrae l'energia ambientale... Il padre di
Bonnie,  il  Ramu,  è  300  anni  e  membro  del  consiglio  direttivo  di  Telos.

"Molti tunnel non sono sicuri e sono chiusi. Tutti i tunnel di transito della metropolitana
sono protetti e sono progettati per espellere gli ospiti non invitati. Bonnie ha le risposte che
stiamo cercando? Non lo so...  Bonnie dice che vorrebbe soddisfare il  nostro bisogno di
prove  e  lavorerà  con  me  su  una  risposta  soddisfacente  a  questo  problema,  ma  non  si
preoccupa se le  persone la  accettano o meno.  Bonnie  è  divertente,  accomodante e  ben
equilibrata, eppure a volte diventa minacciosa e misteriosa. Dice la sua gente è impegnata
a pianificare centri di sopravvivenza per i rifugiati. Uno di questi è quello di essere vicino a
Prescott, in Arizona…"

(Nota: o meglio al di sotto dell'area di Groom Creek appena a sud di Prescott, per l'esattezza. Si dice
che un altro "centro di sopravvivenza" per i profughi dei cataclismi mondiali che i Telosiani alla
fine devasterà la superficie della terra, si trova sotto l'area generale di Jenny Lake, Wyoming, vicino
ai Teton. Gli stessi Teton sono stati la presunta dimora di una razza misteriosa, secondo diverse
fonti, e secondo diverse fonti sono stati trovati "edifici" di pietra estremamente antichi in cima a
queste vette: Branton).

Quando Bill Hamilton ha chiesto a "Bonnie" di approfondire le fonti di energia che la sua gente
utilizza per azionare il cosiddetto velivolo "disco volante", ha risposto:

"... In gran parte sono cristalli (cioè elettromagnetismo indotto dai cristalli? - Branton), in
particolare i veicoli atmosferici. I veicoli pianeta-pianeta sono azionati da un motore Ion-
Mercurio. Le astronavi possono raggiungere velocità ben oltre la luce - possono entrare
nell'iperspazio - tu generi nella quarta dimensione - questo è controllato da un computer di
bordo che  ti  porta  dentro  e  fuori  dall'iperspazio.  So  che  questa  è  una semplificazione.
Quando sei su una nave che va nell'iperspazio,  tu sentirai questa vibrazione e un forte
suono urlante quando entri, quindi non sentirai nulla…"

Bill conclude:

Ho avuto molte correlazioni su questi dati e lo sto ricercando ulteriormente verso una teoria
completa del viaggio nello spazio…"

Il resoconto riportato di seguito è apparso sulla rivista 'INNER LIGHT', estate 1991. Scritto da
'Antara',  l'articolo,  intitolato:  'INTRODUCING  THE  WOMAN  FROM  TELOS,  THE  CITY
BENEATH  MOUNT SHASTA',  è  una  presunta  intervista  con  lo  stesso  residente  di  una  città
sotterranea che ora vive e lavora in superficie, sotto il nome di "Bonnie" o "Sharula", insieme a suo
marito "Shield". Citiamo parti dell'intervista come segue:

"La seguente intervista con Sharula ha avuto luogo il 23 luglio 1990 ed è stata ristampata
da  'INSIGHTS  FOR  POSITIVE  LIVING.'  Condivide  con  noi  alcune  meravigliose
informazioni sulle città "Atlantidee" e "Lemuriane" (cioè città originariamente "costruite" da
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"Atlantidei"  e  "Lemuriani"  antidiluviani?  -  Branton) che  esistono  sotto  la  superficie
terrestre.

"Parla della sua casa, Telos, una città costruita circa un miglio sotto il monte Shasta, in
California.  Durante un recente viaggio sul monte Shasta,  ho incontrato diversi cittadini
locali  che  hanno visto  personalmente  fuochi  e  luci  misteriosi  sulle  pendici  del  monte  .
Shasta, e ho sentito canti e musica ultraterrena a tarda notte, emanati dalla montagna. E,
naturalmente, ci sono stati avvistamenti di misteriose persone vestite che camminavano sul
fianco  della  montagna.  Anche  la  guida  del  visitatore  locale  menziona  il  collegamento
"Lemuriano" al Monte Shasta.

"Questa intervista potrebbe davvero ampliare le tue percezioni della realtà. Spero che lo
faccia. Ha lo scopo di…

"INSIGHTS: Cominciamo con alcune domande di base su chi sei e da dove vieni."

"SHARULA: Mi chiamo Sharula e vengo da una città sotto il Monte Shasta, chiamata Telos.
Questa città è stata costruita... alla fine del continente lemuriano. Quando gli scienziati e i
sacerdoti  di  Lemuria  si  sono  resi  conto  che  il  continente  stava  per  affondare  ,  hanno
presentato una petizione a un gruppo chiamato Agharta Network, che controllava tutte le
città sotterranee, di costruire la nostra città sotto il Monte Shasta. C'era una serie originale
di grotte lì. Abbiamo scelto di ampliare queste caverne per renderle più grandi e più vivibili.
.."

(Nota: sebbene la maggior parte dei resoconti sembri suggerire che 'Atlantide' fu distrutta in un
cataclisma equivalente a un diluvio universale o diluvio come è descritto nelle tradizioni di diverse
razze  così  come  negli  scritti  del  greco  Platone,  'Lemuria'  potrebbe  essere  una  storia  diversa.
"Lemuria"  sembra  essere  il  nome che  gli  esseri  umani  di  superficie  hanno  attribuito  a  questo
presunto continente perduto del Pacifico, ma non è chiaro se sia stato effettivamente chiamato così
dagli antichi abitanti. La principale area di confusione sembra essere se "Lemuria" o "Mu" era una
società antidiluviana O post-deluviana come "Agharti". James Churchward sembra collocare "Mu"
da qualche parte nell'Oceano Indiano, mentre altri lo collocano nel Pacifico. Alcune delle antiche
tribù indiane del nord-est e l'area della California hanno antiche leggende su un continente insulare
chiamato  "Elam-Mu"  che  si  diceva  fosse  collegato  all'antica  California  o  separato  da  essa,
nell'Oceano Pacifico. Potrebbero le isole hawaiane essere i resti di un'isola del genere? continente?
Le leggende dei nativi americani della California sembrano collocare 'MU' poco DOPO il diluvio,
che si credeva fosse avvenuto alcune migliaia di anni a.C. o 5000 anni prima della fine del XX
secolo. L'esatta storia dei "Telosiani" deve ancora essere indagata, anche con le attuali informazioni
disponibili, poiché sembra essere una storia complessa che potrebbe coinvolgere diverse razze: gli
Uigher, i Naga-Maya, i Quetzal, i "Lemuriani" o i "Muviani" , Aghartiani e forse greci, indiani
orientali e altri!? - Branton).

"INSIGHTS:  Quante  persone  vivono  a  Telos?"
"SHARULA:  Un  milione  e  mezzo."
"INSIGHTS: parlaci del tuo ecosistema; della tua acqua, cibo, aria, ambiente: com'è vivere
a  Telos?"
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"SHARULA: Abbiamo una luce perpetua attraverso un processo di  energizzazione delle
pietre per creare un'illuminazione a spettro completo. Le elaboriamo con le forze che le
rendono piccoli soli. I cinque livelli sono livelli giardino dove produciamo tutto il cibo di cui
abbiamo bisogno con  giardini  idroponici.  Lì  sono piante  su  tutti  e  cinque  i  livelli  che
continuano a far circolare l'aria. Lavoriamo con lo stesso sistema della terra: le piante
producono ossigeno  (cioè una "biosfera"  sotterranea -  Branton).  Inoltre,  abbiamo pozzi
d'aria che escono dalla superficie che manda aria. Poiché quell'aria è inquinata, la usiamo
sempre meno."

(Nota: diversi anni fa un uomo scrisse su SEARCH Magazine affermando di essere un discendente
Inca che stava "cercando" la sua stessa gente, poiché era convinto che fossero fuggiti in massa nelle
città  sotterranee  attraverso  antichi  tunnel  di  cui  erano  a  conoscenza,  quando  i  conquistadores
invasero la loro terra. Egli affermò che un giorno, mentre presso un fiume in una certa regione
vicino al Matto Grosso, in Brasile, gli parve di sentire una voce gridare dalla cima di una montagna.
Cominciò a scalare la  vetta e poche ore in seguito si  trovò accanto a un pozzo in  cima a una
montagna. In seguito riuscì a discendere il pozzo e scoprì un tunnel che conduceva orizzontalmente
in un punto in cui esisteva una specie di "porta". Sentì quello che suonava come un "ascensore" che
saliva dal profondo. e un uomo ben fatto che affermava di essere parte "Inca" apparve e si presentò
attraverso uno schermo trasparente. Gli fu detto che chiunque entrasse in questa particolare regione
sotterranea  doveva  sottoporsi  a  un  processo  di  "purificazione"  fisica  per  rimuovere  il  veleno
radioattivo s dai  loro corpi,  che risiedevano nell'atmosfera del  mondo esterno. Questo potrebbe
spiegare perché, secondo quanto riferito, la durata della vita di alcune persone inferiori è aumentata
drammaticamente?

La "Torah" dell'Antico Testamento afferma che prima del diluvio un "tettoio" trasparente di vapore
acqueo permeava l'atmosfera superiore, e alcuni suggeriscono che prima che questo baldacchino
cadesse sotto forma di diluvio, la durata della vita degli antidiluviani fosse notevolmente aumentata
perché questo "tettoia" sigillava la maggior parte delle radiazioni nocive e degenerative del sole.
Suggeriscono che questo fosse il motivo per cui gli antidiluviani vissero in media fino a 500 anni,
mentre alcuni come Matusalemme vissero fino a 900 anni! Sembra che i "Telosiani" abbiano preso
precauzioni non solo dall'inquinamento atmosferico radioattivo solare derivante da uno "scudo"
atmosferico in decomposizione, come è evidenziato dall'aumento del cancro della pelle in tutto il
mondo, ecc., ma anche dall'uomo -prodotti radioattivi e inquinanti industriali – Branton)

"INSIGHTS:  che  forma  di  governo  hai?"
"SHARULA: Abbiamo un sistema in cui il governo è guidato dal consiglio di dodici più uno.
Sono dodici padroni, sei maschi e sei femmine. Se qualcuno ha un disaccordo, va da un
arbitro, piuttosto che combatterlo tra di loro . Tutti gli arbitri riferiscono al consiglio e
cambiano  continuamente.  Sono  nominati  a  quella  posizione  in  base  alla  loro  naturale
affinità  con  esso.  "
"INSIGHTS:  chi  li  nomina  a  quella  posizione?"
"SHARULA: Il tempio di Melchizedek... In tutto il cosmo (cioè colonizzatori ed esploratori
umani inviati dalla terra dopo il diluvio? - Branton) c'è un ordine chiamato Melchizedek…"
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A questo punto, prima di continuare con l'intervista a Sharula, segnaleremo per poche righe la storia
di 'Melchizedek', iniziata sulla Terra in tempi antichi, anche se riteniamo che questo argomento sia
abbastanza importante da meritare una spiegazione abbastanza ampia. … Melchisedec era l'antico
Sommo Sacerdote di Salem (l'attuale Gerusalemme). Ci sono fondamentalmente due punti di vista
divergenti riguardo al sacerdozio di Melchisedec. La prima è sostenuta dalle varie religioni antiche
e neomassoniche, le quali sostanzialmente affermano che vi sono NUMEROSI membri dell'ordine
che sono stati "iniziati" al sacerdozio attraverso un processo di devozione religiosa, ecc., mentre
l'altro punto di vista è sostenuto dai vari gruppi di credenti giudeo-cristiani che affermano che c'è un
solo Sacerdote Melchisedec, il Dio-Uomo Gesù, e poiché solo un Sommo Sacerdote poteva servire
davanti a Dio Onnipotente in qualsiasi momento nell'antico Israele - per essere sostituito da un altro
quando era deceduto - questi affermano che poiché Gesù è asceso dalla tomba e ora vive per sempre
senza  la  possibilità  che  muoia,  questo  singolare  Sacerdozio  sarà solo  Suo per  l'eternità.  Senza
dubbio entrambe le parti credono sinceramente di avere "la verità", ma, ovviamente, entrambe non
possono essere corrette.

Molti credono che l'antico Melchisedec non fosse altro che il Cristo, Gesù di Nazaret, o che fosse
essenzialmente un 'tiofene' oppure un'apparizione dell'Antico Testamento di Gesù-Geova facendo
connessioni e somiglianze tra Melchisedec e Gesù come prova delle loro convinzioni affermando
che le caratteristiche di Melchisedek equivalgono le caratteristiche di Gesù Cristo.

Continuiamo ora con l'intervista a 'Sharula':

INSIGHTS: In precedenza, hai menzionato... dovevi presentare una petizione agli Aghartha,
i  responsabili  delle  città  della  terra  interna.  Esistono  altre  città?"
"SHARULA: Oh, sì. Ce ne sono molte. Ci sono più di cento città della terra interna. Alcune
sono  molto  simili..."
"INSIGHTS:  come  si  viaggia  da  una  città  all'altra  o  da  una  superficie  all'altra?"
"SHARULA: Probabilmente il  metodo più comune è quello che chiamiamo 'tubi'.  È una
serie di treni sotterranei. Abbiamo scavato tunnel che corrono sotto tutti gli oceani e tutti i
continenti e collegano tutte le città e molti dei ritiri. I treni, che assomigliano molto a un
treno della metropolitana, viaggiano su un cuscino d'aria, un cuscino elettromagnetico, in
modo che non tocchino mai i lati del tunnel. Questo cuscino crea un campo di forza senza
attrito  e  quindi  possono  raggiungere  velocità  molto  elevate.  I  treni  sono  in  grado  di
viaggiare  a  oltre  3.000  mph.  "
"INSIGHTS:  Tra  la  superficie  e  le  città  interne,  come  si  viaggia?"
"SHARULA: Ci sono diversi ingressi che si aprono sulla superficie. Useremo quel metodo o
useremo  una  nave  gestita  dalla  flotta  d'argento."
"INSIGHTS:  La  flotta  d'argento...  spiegalo  per  favore."
"SHARULA: ...La flotta d'argento è composta da esseri provenienti dalle città Agharthean.
Molte delle navi che la gente vede nell'aria sono navi della flotta d'argento, ad eccezione
delle  'cattive'."
"INSIGHTS:  come  puoi  identificare  una  nave  della  flotta  d'argento  in  contrasto  con  i
'cattivi',  come  li  chiami  tu?"
"SHARULA: ...tutte le navi della Confederazione scappano da geometrie 'divine' (o meglio,
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geometrie 'cosmiche' -  Branton). Le navi saranno o cilindriche (a sigaro?) o avranno la
forma di un disco o saranno rotonde . NON ci sono molte sporgenze e angoli; hanno la
tendenza ad essere  lisce.  Le navi  che  hanno forme a boomerang e altre  configurazioni
strane di solito non sono navi della Confederazione. "

(Nota: sebbene questo possa essere in una certa misura vero,  negli  ultimi anni,  secondo alcuni
rapporti, i sauri grigi hanno iniziato a usare anche più frequentemente la forma "disco" o "piattino".
L'imbarcazione  "triangolare"  vista  in  massa  in  Belgio,  ecc.  sono  apparentemente  imbarcazioni
"grigie" secondo i rapiti lì, il che tenderebbe a confermare parte di ciò che stanno dicendo Bonnie o
Sharula. Inoltre, queste imbarcazioni "boomerang" sono state spesso viste in connessione con la rete
di sottobasi Archuleta del sud-ovest Stati Uniti, che sembrerebbe indicare da ciò che Sharula ha
affermato che la rete "Dulce" è in gran parte sotto il controllo dei "nasties", o poteri draconiani,
come molte altre fonti sostengono che sia. - Branton)

"INSIGHTS:  Parliamo  delle  persone  stesse,  i  telosiani.  Che  aspetto  avrebbe  un  tipico
telosiano?"
"SHARULA: Il tipico telosiano ha un tono leggermente dorato sulla pelle e ha una tendenza
verso gli zigomi alti e gli occhi leggermente a mandorla. La maggior parte dei telosiani corre
verso i capelli chiari e noi abbiamo tutti i colori degli occhi. Gli uomini sono generalmente
dai 7' ai 7' 6" di altezza e le donne sono generalmente da 6'6" a 7'1" di altezza. Quando
veniamo in superficie, abbiamo un processo di alterazione delle molecole dei nostri corpi in
modo  da  poter  apparire  alla  stessa  altezza  delle  persone  qui  in  superficie".
"INSIGHTS: La tua civiltà ha qualcuno dei problemi sociali che la nostra sembra avere,
come:  inquinamento,  fame,  senzatetto  e  siccità  d'acqua?"
"SHARULA: No. Non abbiamo inquinamento perché siamo in grado di monitorare i nostri
sistemi  in  ogni  momento.  Abbiamo  imparato  ad  accelerare  l'atomo.  Quando  i  primi
scienziati  hanno iniziato a  lavorare con gli  atomi non si  sono resi  conto che non erano
destinati  a  per  frantumare  l'atomo per  produrre  energia;  avevano lo  scopo di  accelerare
l'atomo per ottenere energia che non si estingue e non produce una forma residua pericolosa.
Poiché abbiamo imparato ad accelerare gli atomi, siamo anche in grado di smaterializzare
tutta  la  nostra  materia  di  scarto  e  riportarlo  alla  sua  forma  originale..."
"INSIGHTS: il governo degli Stati Uniti è a conoscenza dell'esistenza di Telos e delle altre
città  sotterranee?"
"SHARULA: Sì. Per molto tempo hanno cercato di entrare, di accedere alle informazioni di
Telos e della flotta d'argento. La promessa di ciò di cui hanno bisogno sarebbe data loro, ma
in  cambio  ci  sono  diverse  cose  che  devono  fare  o  smettere  di  fare?"
"INSIGHTS:  cosa  è  stato  dato  loro  da  fare  o  smettere  di  fare?"
"SHARULA: Fondamentalmente, riportare il paese su ciò su cui è stato fondato e tornare a
un  governo  aperto  e  onesto,  in  modo  che  ogni  cittadino  abbia  accesso  a  ciò  che  sta
accadendo nel governo".

(Nota: vale a dire governo su base costituzionale, Carta dei diritti, ecc. Se questa è l'interpretazione
di Sharula di un governo "aperto", allora dobbiamo presumere che i Telosiani, o almeno molti di
loro, siano contrari ai piani attuali per stabilire una dittatura socialista mondiale o "Nuovo Ordine
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Mondiale"  che senza dubbio imporrà tremende minacce alla  libertà  di  coscienza individuale.  Il
lettore può ricordare le informazioni da un precedente file secondo cui i "benevoli" umani stavano
lavorando con il governo degli Stati Uniti in il complesso militare del Nevada contro i sauri grigi. I
loro "insegnamenti" affermavano che la Costituzione e la Carta dei diritti degli Stati Uniti erano
molto rispettate da loro.

Inoltre, potrebbero essere alleati con gli stessi alieni "umani" che sono sbarcati in Florida dopo che
le due gigantesche navi astroidi hanno preso un'orbita geosincrona attorno alla terra e ci  hanno
avvertito di non avere a che fare con questi alieni "grigi" e ci hanno offerto la loro stessa assistenza
se avessimo disarmato le nostre armi nucleari? Erano "loro" legati  alle "Bionde" telosiane o ai
"Nordici"  pleiadiani?  Alcuni  resoconti  suggeriscono  che  entrambi  i  gruppi  umani  sono almeno
consapevoli  l'uno dell'altro  e  forse  hanno  un'alleanza  tra  loro.  Ora  che  l'Unione  Sovietica  si  è
disgregata e la "necessità" di missili nucleari balistici intercontinentali è diminuita, il governo degli
Stati Uniti interromperà la loro alleanza autodistruttiva con i "grigi" e cercherà invece alleanze con i
gruppi umani che avevano originariamente li ha avvertiti dei grigi? - Branton)

"INSIGHTS:  Ti  riferisci  all'interazione  del  governo  con  altri  'extraterrestri'  (e/o
'innerterrestri' - Branton) che non fanno parte della flotta d'argento?"

(Nota: l'intervistatore si riferisce senza dubbio al "patto" che il governo segreto è stato manipolato e
ingannato nel fare con i rettiliani "Grigi" e successivamente con altri rami della "razza del serpente"
– Branton)

"SHARULA:  Sì.  Quello  è  solo  uno."
"INFORMAZIONI:  quando  il  governo  è  stato  presentato  per  la  prima  volta  a  Telos?"
"SHARULA: Erano a conoscenza delle città sotterranee e di Telos sin dal concepimento del
paese. È solo verso la fine del secolo che hanno iniziato ad agire. Questa azione non è
diventata davvero aggressiva fino agli anni '50."

Nota: ci  sono  indicazioni  che  alcuni  membri  di  alcune  società  di  "governo  segreto"  di  tipo
massonico,  come  l'Ordine  Rosacroce,  abbiano  tentato  di  stabilire  un  contatto  con  i  residenti
sotterranei del Monte Shasta, sebbene non sia chiaro cosa possa essere venuto da questo . Diversi
incontri con le "Bionde" (sia sotterranee che esterne?) hanno rivelato la "loro" preoccupazione per
ciò che sta avvenendo con i rapimenti e le mutilazioni di esseri umani da parte dei sauroidi Grigi,
sebbene molti di questi gruppi affermino di non poter "interferire ' con il problema dovuto a qualche
'legge cosmica' di non intervento. Questo può essere vero con quelle società "nordic" o "bionde" che
provengono da altri corpi planetari, come Taurians, Lyrans, Eridanians e Cetusians (questi ultimi
sembrano prendere  la  maggior  parte  delle  azioni  per  aiutare  i  loro  fratelli  qui  su terra,  che  in
sostanza interferisce con i sauri 'interferenti' delle costellazioni Draconis, Bootes, Reticuli, Canis,
ecc.) e i gruppi del 'Tribunale Solare' di Marte, Luna, Saturno, ecc. e così via. Tuttavia, nel caso
dell'alleanza telosiana-aghartiana, questa politica di "non intervento" non si applicherebbe, poiché
questo è anche il loro mondo e sono nativi della terra come chiunque altro viva su questo pianeta.
Alla luce di questo fatto, e soprattutto alla luce della loro stessa consapevolezza della minaccia
rettiliano-sauri, li esortiamo (se per caso stanno leggendo questo) a riconsiderare tale posizione e ad
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unirsi ai loro fratelli e sorelle umani sul superficie nel difendere la nostra società da questa antica
minaccia.

Secondo Sharula, in un'altra intervista, la città di Telos esiste su cinque diversi livelli.  Il livello
inferiore è largo circa un miglio e mezzo, mentre gli altri livelli sono diversi. Il livello più vicino
alla montagna stessa è largo circa tre quarti di miglio. Ciò consentirebbe la possibilità di "ospitare"
un gran numero di abitanti in un'area più concentrata di quella consentita dalle città di superficie,
poiché le aree di superficie possono essere abitate solo a un livello (di superficie), ad eccezione dei
grattacieli. Questo potrebbe spiegare la grande popolazione (milione e mezzo) di questa particolare
sub-città.

Come possibile conferma di quanto sopra, citiamo la seguente trascrizione di parti di un'intervista
tra John Lear e il National Fringe Sciences Bulletin Board:

"Domanda: hai appena detto che c'erano... altre 'specie' in contatto con questo mondo...
sono a conoscenza delle EBE?

"Lear: Sì, lo sono. I tipi che menzionerò sono elencati in un libro di fisica dell'Accademia
USAF  intitolato  'INTRODUCTORY  SPACE  SCIENCE  VOLUME  2,B'.  Mi  riferisco  al
capitolo 13... che elenca quelli che si vedono di più. Sono le EBE, le 'Bionde'... Sembrano
proprio come noi ma hanno immancabilmente i capelli biondi e gli occhi azzurri. Non so da
dove vengano ma non interagiscono con noi tranne che per qualche rapimento di tanto in
tanto. Anche noi hanno una specie che è simile a noi nell'aspetto ma sono alti circa sette
piedi e la differenza principale è che i loro occhi avvolgono la testa un po' più dei nostri Un
altro  tipo  elencato  è  una  piccola  specie  alta  circa  quattro  piedi,  molto  pelosa  e
estremamente forti per le loro dimensioni. Non sappiamo nemmeno da dove provengano
questi ragazzi. Tutto questo era nel testo sopra citato che fu ritirato dall'Air Force nei primi
anni '70 dal libro. Ma ci sono diverse persone che hanno l'originale prenotare…

"Domanda: sono curioso anche dei piani del governo, se ce ne sono, per affrontare una
rivolta  di  EBE  se  alla  fine  dovesse  verificarsi...  o  il  divario  tecnologico  renderebbe
insostenibile un tentativo?

"Lear: Ho capito che abbiamo già perso la battaglia. Questo è il motivo per cui MJ-12 è in
un tale panico. Avevano molti piani ben strutturati per informarci, e quando l'inganno è
stato confermato intorno al 1984, era tutto fuori dalla finestra…

"Domanda: recentemente  nei  negoziati  sul  trattato  INF,  Gorbaciov  ha  indicato  che,
nonostante le precedenti affermazioni, anche loro stavano lavorando a un programma SDI...
C'è qualche collegamento tra il nostro programma e il loro e se la battaglia è persa, perché
vengono fatti questi tentativi ?

"Lear: vorrei sapere la risposta a questa domanda. Di recente sono emerse diverse voci dal
sito di test e una di queste era che ogni scatto di prova di quest'anno (1989? - Branton) è
stato  quello  di  creare  un gigante  (underground -  Branton)  Le inquadrature  sono molto
pulite  e  appena  tutto  si  placa  si  spostano in  attrezzature  per  realizzare  pareti,  soffitto,
pavimenti e vari livelli."
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Il seguente resoconto si basa su una serie di lettere, documenti e diagrammi che sono stati ricevuti
da un uomo del Michigan che chiameremo David L., che ha affermato di aver fatto parte di una
squadra  speleologica  di  12  uomini  che  ha  fatto  irruzione  in  un  antico  sistema  di  tunnel  e,
successivamente, incontrò alcuni abitanti del mondo sotterraneo. Questi esseri descritti da David
"potrebbero" essere i 7 piedi. umani alti con grandi occhi "avvolgenti" descritti da John Lear che
hanno basi sulla luna. Tuttavia questa è solo una supposizione.

Durante la metà degli anni '80, il  ricercatore del sottosuolo Charles A. Marcoux (ora deceduto)
informò altri  ricercatori  che all'epoca erano coinvolti  in indagini aeree e del sottosuolo, di  aver
ricevuto un manoscritto, mappe, ecc., da un corrispondente di lunga data di il suo. Questo era David
L. Non riveleremo il cognome di questa fonte, né i cognomi né le città di  residenza degli  altri
coinvolti nell'incidente per rispetto della loro privacy. Tuttavia, dal momento che gran parte della
storia è stata rilasciata ai ricercatori della terra interna alcuni anni fa, riteniamo che l'informazione
stessa sia abbastanza importante per il "master puzzle" da menzionare qui.

Il manoscritto conteneva un resoconto di una serie di spedizioni in cui furono coinvolti David L. e
altri 11 tra la fine degli anni '50 e l'inizio degli anni '60. Solo 4 o 5 dei membri hanno preso parte
alle  spedizioni  in  un dato  momento,  mentre  gli  altri  hanno sostenuto  i  loro  sforzi.  Il  racconto
conteneva  una  descrizione  di  un  presunto  incontro  con  una  razza  "umana"  sotterranea  che
presumibilmente abitava una o più città sotterranee, collegate da tunnel, a circa 5-7 miglia sotto la
superficie dell'Arkansa settentrionale. Questo sistema sotterraneo è stato apparentemente costruito
da  una  razza  altamente  tecnologica.  Alcune  indicazioni  suggeriscono  che  i  tunnel  siano  stati
costruiti  da  una  razza  più  antica  degli  attuali  abitanti,  e  forse  sono  stati  scavati  in  epoca
antidiluviana, poiché gli abitanti attuali avrebbero mostrato agli speleologi antiche "città" sigillate
più al di sotto della loro, costruite da una razza che si sono preceduti.

Alcuni degli uomini coinvolti erano in precedenza membri di un'organizzazione UFO che prosperò
nel Michigan negli  anni '50 e che pubblicò un diario UFO che aveva fino a poche migliaia di
abbonati a un certo punto. Alcuni degli autori di questa pubblicazione, che erano anche membri del
"comitato" di questo gruppo investigativo, in seguito hanno smesso di indagare sugli UFO a causa
degli  aspetti  "paranormali"  confusi dei fenomeni,  e hanno invece rivolto la  loro attenzione alle
indagini del sottosuolo. All'epoca c'era una grande divisione tra quegli ufologi che consideravano i
fenomeni ufologici esclusivamente fisici e solidi e quelli che erano convinti che fosse di natura più
parafisica o soprannaturale. Sfortunatamente, pochi hanno considerato la possibilità che entrambi
potessero  essere  veri,  cioè  che  una  razza  fisica  di  "stregoni"  alieni  che  possedevano  abilità
apparentemente soprannaturali  o  parafisiche,  come i  rettiliani  Grigi,  fosse  dietro  gran parte  dei
fenomeni.

Uno dei primi membri di questo gruppo era un uomo di nome George Wight. Lui, come gli altri,
sentiva che poteva essere più redditizio indagare su qualcosa di più "più vicino a casa", come il
regno sotterraneo, invece di tentare di indagare su possibili incontri con astronavi aliene provenienti
da  oltre  la  terra  che  erano  qui  oggi  e  scomparse  domani  e  potrebbero  sono  state  comunque
apparizioni parafisiche, da tutto quello che potevano dedurre. Quindi il gruppo alla fine si è spostato
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verso l'indagine sul regno sotterraneo, iniziando con l'esplorazione delle caverne in Arkansas e negli
stati circostanti.

Secondo David L., anche se erano stati parzialmente esposti all'idea di civiltà sotterranee attraverso
il  Mistero del  rasoio,  ecc.,  nessuno di  loro si  sarebbe mai  aspettato  di  incontrare  qualcosa  del
genere,  e  hanno preso tali  resoconti  con le  pinze.  Per  loro  l'idea  era  sfuggente  quasi  quanto  i
fenomeni UFO, non avevano davvero visto alcuna prova concreta per dimostrarlo. Probabilmente si
sono resi conto che qualsiasi "prova" del genere di una civiltà aliena potrebbe essere catturata dai
funzionari del governo anche se si fosse presentata, e quindi si sono più o meno rassegnati a un
atteggiamento "aspetta e vedi".

Due  degli  incidenti  che  hanno  portato  Wight  e  gli  altri  alla  loro  ipotesi  di  una  connessione
"paranormale" con i fenomeni UFO sono stati i seguenti. Il primo incidente che li ha portati alle
loro conclusioni ha coinvolto una donna conosciuta da alcuni membri del gruppo, che sosteneva di
essere un "canale occulto" per i messaggi psichici dei cosiddetti "popoli dello spazio". I ricercatori
hanno cercato di convincere la ragazza che avrebbe dovuto chiedere agli "occupanti" di fare la loro
apparizione, cosa che ha fatto. Li portò fuori e diresse la loro attenzione al cielo. Dal punto di vista
dei ricercatori,  non si vedeva nulla nel cielo,  anche se la ragazza insisteva sul fatto che "loro"
fossero lì. Tuttavia, diverse persone nell'area hanno riferito di aver visto un oggetto luminoso volare
sopra la testa all'incirca nello stesso momento in cui i ricercatori erano fuori con il "contattato", e
esattamente nella stessa area.

Hanno notato alcune strane qualità nella ragazza che hanno ricordato loro alcuni dei comportamenti
ossessivi e irrazionali che spesso accompagnano coloro che sono stati coinvolti nell'occulto, nella
stregoneria  e  nel  lato  oscuro  e  di  conseguenza  sono  diventati  "posseduti"  da  invisibili  entità
malevole  .  Inoltre,  con  il  background  "religioso"  di  alcuni  membri  del  gruppo,  iniziarono  a
sospettare che dietro i fenomeni potesse esserci qualcosa di sinistro e ingannevole e almeno in parte
soprannaturale.  Hanno  notato  che  alcuni  degli  oggetti  potevano  essere  visti  da  persone  che
presumibilmente  erano  "sintonizzate  psichicamente"  con  loro  o  da  persone  che  erano  sotto
l'influenza degli oggetti e degli occupanti, mentre coloro che stavano accanto a loro potevano non
vedere nulla.

L'altro resoconto riguardava uno dei membri del gruppo che era convinto che molti degli UFO
fossero  di  origine  "demoniaca"  (questo  non  vuol  dire  che  TUTTI  tali  oggetti  possano  essere
classificati in questo modo). Si presumeva che questo membro avesse avuto conversazioni con un
noto UFOlogo dell'epoca che sosteneva di aver ricevuto frequenti  visite dai cosiddetti  "Men In
Black".  Gli  esseri  che  incontrò  sembravano  umani  eppure  sembravano  possedere  (o  erano
"posseduti"  da?)  energie  soprannaturali;  forse  una  società  nascosta  di  stregoni  "controllata"!?
Questo  particolare  membro  del  gruppo,  secondo  David  L.,  ha  affermato  che  durante  le  sue
conversazioni con questo noto ricercatore, quest'uomo gli aveva detto in via confidenziale che era
dell'opinione che alcuni dei fenomeni UFO fossero "satanici" o " di natura demoniaca. Il membro a
cui è stato detto questo è arrivato addirittura al punto di iniziare a tenere conferenze pubbliche
sull'origine occulto/demoniaca di alcuni dei fenomeni.
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econdo David L., qualche tempo dopo e apparentemente in risposta alla sua franchezza, questo suo
membro e amico si trovava in un ranch da qualche parte nelle montagne del Wyoming dove fu
improvvisamente colpito da un oggetto rosso brillantemente illuminato che apparve nel cielo. Di
conseguenza ha sofferto di una grave paralisi sotto la vita ed è stato consegnato su una sedia a
rotelle per anni dopo.

Poco prima che il gruppo sciogliesse ufficialmente l'organizzazione UFO, lo stesso George Wight
scrisse e pubblicò un articolo nel loro periodico che presentava prove evidenti che gran parte dei
fenomeni UFO erano diretti da un'intelligence sconosciuta che stava segretamente lavorando per la
creazione di un Anti-Cristo sistema sulla terra.

Quando il "gruppo" iniziò a sciogliersi, alcuni dei suoi membri, come abbiamo detto, iniziarono a
cercare modi per continuare le loro amicizie e rimanere ancora attivi in qualche ricerca. Non tanto
per il motivo di scoprire un mondo perduto, ma più per il desiderio di soddisfare la propria fame di
avventura (e sfuggire almeno per un po' alla frenetica corsa al successo in cui molti di loro, essendo
stati coinvolti in qualche tipo di ' carriera o affari professionali, si ritrovarono coinvolti) iniziarono
ad esplorare le caverne.

Durante l'ultima parte degli anni '50 il gruppo di esplorazione aveva studiato alcune caverne molto
interessanti, principalmente all'interno dell'area dell'Arkansas e degli stati circostanti. A un certo
punto si sono imbattuti in una particolare caverna alcune miglia a nord di Batesville, in Arkansas.
Questo  era  in  un'area  in  cui  si  trovavano  diverse  caverne.  Molte  di  queste  grotte  (concentrate
generalmente a NW-Ovest della città di Cushman) sono state infatti oggetto di alcuni resoconti
molto interessanti, suggerendo che potrebbe esserci più di un percorso verso le regioni inferiori al di
sotto di quello scoperto da David L. .e i suoi amici.

Ci sono resoconti di diverse persone che sono entrate in alcune di queste grotte e non sono state mai
più viste;  o che hanno incontrato strani  fenomeni nelle profondità  sotterranee -  come il  guasto
elettrico delle torce elettriche, che suggeriscono possibili interferenze elettromagnetiche; resoconti
che coinvolgono caverne estremamente profonde; sacche di gas incontrate a profondità estreme; e
un resoconto riguardante una delle grotte a ovest di Cushman che sembrava avere antiche incisioni
su  di  essa  raffiguranti  varie  figure;  e  c'è  anche  un  resoconto  che  proviene  da  un  uomo
dell'Oklahoma a cui  un suo amico ha detto  di  essere stato  cacciato  da una caverna a  ovest  di
Cushman da un grosso umanoide peloso che iniziò a lanciargli massi come per spaventarlo in modo
fastidioso a causa del "suo" territorio!

Ad un certo punto il gruppo di David L si è imbattuto in una particolare caverna vicino alla città.
Per un periodo di anni,  tornando di tanto in tanto in  questa  particolare caverna,  gli  esploratori
avevano  attraversato  laghi  sotterranei,  seguito  percorsi  senza  uscita,  esplorato  aree  di
"sfondamento", indagato su numerose crepe e voragini e pendii ripidi. Una delle loro scoperte più
fortunate è stata fatta in una vasta area di demolizione disseminata di massi a circa metà strada tra
l'ingresso e un "lago" sotterraneo. Notarono una crepa nel sentiero che avevano trovato attraverso i
massi e, seguendo questa crepa nel pieno del crollo, si imbatterono in un'altra area in cui la fessura
si allargava abbastanza da consentire loro l'ingresso.
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In  seguito  scesero  per  una  distanza  molto  lunga  per  un  tempo  molto  lungo,  lungo  un  pendio
inclinato di 45 gradi, così ripido in alcuni punti che dovette essere usata la corda. Questo passaggio
ripido e in pendenza li condusse oltre un paio di "passaggi laterali" orizzontali che seguirono per
alcune  miglia  fino  a  vicoli  ciechi,  e  proseguirono  più  in  profondità  attraverso  almeno  un'altra
fessura.  Alla  fine  emersero  in  una  vasta  area  cavernosa  alta  centinaia  di  piedi  e  lunga,  che
chiamarono "grotta di vetro" per le sue caratteristiche, e la usarono come "accampamento" centrale
nelle successive esplorazioni. La cosa notevole di questa caverna, tuttavia, era la loro affermazione
che si trovava a quasi 4 miglia sotto la superficie della terra, il che l'avrebbe sicuramente resa più
profonda di qualsiasi altra caverna "ufficialmente" riconosciuta.

Di volta in volta esploravano i labirinti e i labirinti nelle profondità della terra usando la "grotta di
vetro" come accampamento centrale. Due passaggi nella parete più lontana di questa camera, di
fronte alla fessura attraverso la quale sono entrati per la prima volta nella grotta di vetro, sono stati
esplorati  ciascuno ininterrottamente per 3 giorni prima di  decidere di tornare indietro.  Secondo
David L., questi passaggi continuavano ancora senza una fine in vista. Potrebbero aver portato alle
cupe caverne simili ad "adeani" che avrebbero visto in seguito e che secondo loro contenevano
"serpenti giganteschi" o serpenti capaci di schiacciare a morte un essere umano in pochi secondi?

Dopo alcuni esperimenti che hanno coinvolto il flusso d'aria all'interno della grotta di vetro, gli
esploratori  sono stati  in grado di tracciare lievi movimenti  d'aria in un'altra fessura non ancora
scoperta nascosta all'interno del muro, non lontano dalla fessura in cui erano entrati dall'alto. Questo
passaggio, attraverso relativamente piccolo, continuò ancora PIÙ PROFONDO nella terra. Hanno
esplorato il ripido pendio per quello che stimavano essere un miglio, prima di raggiungere un'area
di  "guasto".  Questo  "sembrava"  essere  la  fine  della  linea.  Proprio  mentre  stavano  per  tornare
indietro con disappunto da questo passaggio che li aveva portati più in profondità di quanto non
fossero mai stati prima, uno dei membri della squadra notò che la luce delle loro lampade al carburo
sembrava avere una tenue sfumatura ambrata. Tutti loro erano perplessi, chiedendosi quale sarebbe
stata la causa dei fenomeni.

Si  decise  che  avrebbero  spento  tutti  le  lampade per  vedere  se  la  luminescenza  verdastra  fosse
rimasta. Lo fecero, e un minuto dopo i loro occhi si abituarono all'oscurità e potevano distinguere
debolmente una luminescenza verdastra che sembrava emanare dalla parte più bassa del passaggio
in un'area in cui un pesante "guasto" SEMBRAVA impedire qualsiasi ulteriore progresso .

George  Wight  è  stato  il  primo a  raggiungere  il  punto  nell'area  di  cedimento  da  cui  sembrava
emanare la debole luce e, dopo aver rimosso altre rocce, hanno scoperto che ancora un'altra fessura
o fessura,  appena abbastanza larga da consentire a un uomo di entrare a un tempo, discendeva
verticalmente da sotto il guasto.

Secondo David L., Wight si offrì volontario per essere il primo a esplorare la fessura, e subito dopo
stava scendendo. Passarono alcuni minuti prima che quelli in alto sentissero il suono di ciò che
potevano solo intuire che George scivolava e cadeva dalla fessura.

Dopo un periodo di incertezza, quelli di sopra, preoccupati per la sua incolumità, furono sollevati
nel sentire la debole voce di George Wight che si alzava apparentemente da diverse decine di piedi
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più in basso. Riuscirono a distinguere le sue parole eccitate secondo cui era caduto in un grande
tunnel e incoraggiarono gli altri a seguirlo.

Lo fecero  e  quando furono tutti  nel  "tunnel"  rimasero  in  silenzio  attonito.  Il  passaggio  che  si
estendeva da  loro  in  ENTRAMBE le  direzioni  non era  come i  comuni  passaggi  naturali  della
caverna che avevano esplorato negli ultimi giorni. In effetti, sembrava più artificiale che naturale.
Circa una dozzina di piedi di altezza e circa la stessa larghezza, il "tunnel" aveva una forma simile a
un tunnel della metropolitana, con un soffitto a cupola e un pavimento piatto. Ciò che ha davvero
catturato la loro attenzione, tuttavia, è stato il fatto che il tunnel era illuminato da una fosforescenza
verdastra al punto che non avevano bisogno delle loro lampade a carburo per vedere l'ambiente
circostante.  La strana luminescenza sembrava emanare dalle  pareti  del tunnel  stesso,  che erano
trasparenti e simili al vetro ma allo stesso tempo estremamente dure.

In  una  direzione  l'effetto  luminoso  svaniva  nell'oscurità,  mentre  nell'altra  la  luce  sembrava
aumentare.  Uno dei  membri  ha suggerito  che la  luce potrebbe provenire  dalla  superficie  e che
potrebbero essere in una delle vecchie miniere che esistevano nell'area dell'ingresso della caverna,
ma altri hanno sollevato il fatto che, secondo i loro calcoli, erano almeno cinque miglia sotto terra e
quindi la luce probabilmente non proveniva dalla superficie.

Successivamente,  gli  esploratori  decisero  di  indagare  in  direzione  della  "luce"  poiché  avrebbe
consentito loro di tenere un po' di carburo di riserva per il viaggio di ritorno. A un certo punto il
tunnel (che apparentemente era tagliato nella roccia solida per gran parte del percorso e poi smaltato
con la sostanza dura e trasparente) si apriva in una gigantesca caverna. In realtà, ciò avveniva più
volte ea intervalli, come se coloro che costruirono il tunnel volessero intenzionalmente intersecare i
vari  sistemi  di  caverne.  Gli  antichi  costruttori  di  questo  sistema  di  tunnel  possedevano  una
combinazione di  gravitometri,  raggi  X e radar  sonori  per  rilevare queste  cavità? Anche mentre
passava attraverso queste grandi caverne,  il  tunnel  continuava ancora sotto forma di un recinto
trasparente a cupola, sempre della stessa forma di prima, eppure questa volta la sostanza dura e
trasparente aveva la  forma di  un "muro" spesso un piede o giù di  lì  che proteggeva il  gruppo
dall'ambiente "esterno" o caverna. E fortunatamente così, perché al di là delle pareti luminescenti,
c'erano distese nere di cupa oscurità all'interno delle quali potevano distinguere debolmente enormi
figure in movimento e striscianti di quelli che sembravano essere serpenti giganti e altre grottesche
creature rettiliane, nonché altre creature non rettiliane, tra cui insetti giganti.

Se non fosse stato per il  fatto  che queste  creature erano cose fisiche e tangibili,  queste  oscure
caverne avrebbero potuto essere probabili candidate per il leggendario "Ade" della tradizione greca
ed ebraica.

La  sorpresa  più  scioccante  di  tutte,  tuttavia,  si  è  verificata  il  terzo  giorno  dopo  l'inizio
dell'esplorazione di questo tunnel,  a una notevole distanza dalla fessura da cui  sono entrati  nel
tunnel. Stavano camminando quando all'improvviso si sono girati e si sono trovati faccia a faccia
con un gruppo di esseri simili a umani che erano alti circa 7-8 piedi. La "loro" pelle aveva una tenue
sfumatura bluastra, quasi argilla-bluastra e i loro occhi erano relativamente grandi e simili a gufi.
Ma "loro" erano decisamente umani, secondo David L., che era in questa particolare spedizione. La
"gente"  ha tirato fuori  un qualche tipo di  dispositivo elettronico,  apparentemente una specie  di
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comunicatore  parabolico,  e  dopo  alcuni  tentativi  sono  riusciti  a  stabilire  un  collegamento  di
comunicazione utilizzando il "traduttore" elettronico.

A questo punto la loro storia diventa ancora più complessa e l'esatta successione degli eventi, nel
loro ordine  cronologico,  è  piuttosto indefinita.  In  primo luogo,  le  strane "persone" hanno fatto
sapere che il tunnel conduceva a una rete che si estendeva per tutta la terra e a profondità ancora
maggiori. "Essi" avevano determinati tipi di strumenti che potevano monitorare a distanza il campo
emotivo o la  composizione di una persona e quindi  determinare le sue intenzioni.  È stato solo
perché si è scoperto che il "gruppo" possedeva una composizione emotiva che indicava motivazioni
relativamente non violente e non egoistiche che sono stati scelti per essere contattati. "Hanno fatto
sapere che gli speleologi avrebbero potuto viaggiare attraverso i tunnel sotterranei per settimane e
non avrebbero scoperto la loro "città" se "loro" non l'avessero voluto, poiché l'ingresso era così ben
nascosto.  Ecco quindi  alcuni  degli  altri  incidenti  avvenuti  dopo che  il  gruppo ha  incontrato  le
persone sconosciute, o meglio dopo che queste persone hanno CONTATTATO il gruppo (sequenza
cronologica incerta):

1) Il gruppo ha appreso che i tunnel sono proseguiti per almeno centinaia di miglia. Dopo il
contatto iniziale,  i  topsider sono stati portati in un "ascensore" nascosto e poi sono stati
portati attraverso questo nella "città" in cui risiedevano queste persone. Questa comunità era
apparentemente fatta di una sostanza simile al vetro, un po' come la composizione dei tunnel
stessi.

2)  Il  loro  stile  di  vita,  modo  di  vivere,  società,  governo,  ecc.  è  stato  descritto  come
radicalmente diverso da quello che esisteva in superficie. Queste persone possedevano un
"Libro delle leggi" o un codice morale in base al quale cercavano di vivere. Secondo David
L., se qualcuno della loro società diventava violento o diventava una minaccia per il resto,
veniva  espulso  nei  tunnel,  riceveva  disposizioni  sufficienti  per  farcela  da  solo  e
generalmente costretto a cercare il proprio destino in altre parti del regioni inferiori. Questa
punizione per i "criminali" impenitenti sarebbe stata praticata solo in rarissime occasioni.

3) La tecnologia utilizzata da questa civiltà era molto complessa e si basa in gran parte sulla
tecnologia  delle  razze  perdute  che  vissero  prima  del  diluvio  e  la  cui  scomparsa  portò
all'abbandono del sistema sotterraneo, insieme a tutta la sofisticata tecnologia che era stata
lasciato anche lì.  La razza incontrata da David L. e il  suo gruppo sarebbero stati  diretti
discendenti di Noè, ed erano di una razza di esploratori che giunse nell'emisfero occidentale
alcuni secoli dopo il diluvio e scoprirono e si stabilirono all'interno dell'antico sottosistema
in cui ora risiedevano. Parte della tecnologia lasciata dagli “antichi” non è ancora capita alle
persone incontrate  dagli  speleologi.  Al  gruppo furono anche  mostrate  tremende  caverne
scure miglia sotto la città, dove i sotterranei avevano trovato antiche rovine di questa antica
razza perduta. Alcuni di questi edifici furono sigillati, apparentemente per l'atto disperato
della razza scomparsa che li costruì.

4) Alcune delle caverne, specialmente quelle estremamente profonde in cui furono trovate le
città antiche, avevano un diametro di miglia. Alcuni erano neri come la pece e così silenziosi
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e silenziosi che sembrava che si potesse sentire un sussurro a miglia di distanza. Alcune
delle  caverne  superiori  attraverso  le  quali  penetrava  il  "tunnel"  contenevano  non  solo
creature simili a serpenti, ma anche enormi e pelosi "umanoidi", forse legati alla famiglia
Sasquatch. Questi tuttavia erano di natura particolarmente violenta, forse a causa del loro
ambiente e della costante vicinanza ai serpenti. Apparentemente c'era un conflitto in corso
tra gli  umanoidi "pelosi" e le creature rettiliane nelle caverne. Secondo David L., questi
giganti pelosi avevano facce "solo una madre potrebbe amare". In un'occasione, i loro amici
sotterranei dimostrarono un qualche tipo di arma a raggio portatile puntandola verso uno dei
grandi serpenti che si potevano vedere attraverso i "muri" del tunnel. Il raggio si sciolse
attraverso  la  barriera  trasparente  e  il  serpente  scomparve  in  uno  sfrigolante  bagliore  di
fuoco.

5) Il gruppo ha tentato di raccontare la propria storia ai loro amici in superficie. A quanto
pare hanno fatto diversi  viaggi dopo il  loro primo incontro con la razza dalla pelle blu.
Tuttavia, la loro storia è stata respinta e accolta con scherno e ridicolo. Hanno tentato di
raccogliere prove della loro visita e hanno fatto un viaggio speciale "sottoterra" proprio per
quello scopo, e sono riusciti a catturare una "falena gigante delle caverne" che vagava per le
caverne più profonde. Lo misero in una borsa e al ritorno in superficie aprirono la borsa ed
esposero la creatura al brillante sole estivo. Per qualche ragione, la luce solare ha avuto un
effetto disintegrante sull'insetto e prima che potessero mostrarlo a qualcuno come prova che
si era asciugato, era diventato fragile e alla fine si era sbriciolato in polvere. Dopo questo,
hanno rinunciato a tutti i tentativi di convincere qualcuno a crederci e si sono rassegnati a
mantenere il segreto tra i dodici individui che componevano le squadre di esplorazione e
supporto, cioè fino a quando a David L. non è stato concesso il permesso di rivelare la storia
a l'ormai defunto Charles A. Marcoux

(Nota: Marcoux è morto accidentalmente a causa di un "attacco di cuore", mentre esplorava le aree
di  superficie  intorno  alle  grotte  di  Cushman.  Sua  moglie  lo  descrisse  come  un  improvviso  e
irrazionale attacco di paura derivante da uno sciame di api che Charles aveva incontrato. Uno deve
rendersi conto che la "paura" è una delle armi più potenti utilizzate dagli "infernali" che avrebbero
tentato di accecare l'umanità alle condizioni che si verificano nel mondo interiore. Tuttavia, per
grazia di Dio Onnipotente, molti sono stati in grado di difendersi dal “terrore corporeo” utilizzato
dai rettiliani e che spesso può portare a paralisi, infarti, follia o addirittura suicidio).

Alla fine George Wight decise di rimanere al di sotto con i loro amici sotterranei e durante il loro
penultimo viaggio si salutarono. Avrebbero fatto un altro viaggio in seguito durante il quale si sono
incontrati con il loro amico, che stava bene, per l'ultima volta. La cosa peculiare di questo incidente,
secondo David, era che poco dopo che Wight si era unito a questa società sotterranea, tutte le prove
e  le  registrazioni  di  lui  mai  esistite  iniziarono  a  scomparire  misteriosamente  dalla  superficie.
Certificati di nascita, registri scolastici, registri informatici, registri bancari, ecc. sembravano tutti
svaniti, apparentemente per opera di qualcuno in una posizione molto influente che era in grado di
cancellare tutte le prove che Wight fosse mai vissuto. Tuttavia, alcuni ricercatori conservano ancora
copie degli articoli di George Wight dal vecchio periodico sugli UFO. Ciò aprirebbe la possibilità
che questa razza clandestina controlli da vicino gli eventi in superficie e abbia persino "lavoratori"
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in varie posizioni influenti che agiscono come mediatori nella società di superficie. Tutto indica il
fatto  che questa  razza sotterranea preferisce la  sua privacy e  non desidera essere coinvolta  nel
conflitto politico e nel caos che ha afflitto per secoli indicibili il mondo di superficie da fazioni in
guerra che combattono costantemente per i diritti territoriali, ecc.

Apparentemente c'è molto di più in questo resoconto di quanto possiamo riferire qui, tuttavia, per
vari  motivi,  informazioni  specifiche  diverse  da  quelle  che  abbiamo  appena  riferito  dovranno
rimanere riservate. Apparentemente si possono trovare "connessioni" tra questo account e altri che
sono stati riferiti da altre fonti. Ad esempio, John Lear ha affermato ad alcuni ricercatori che alcuni
astronauti dell'Apollo hanno incontrato un'altra razza terrestre o terrestre sulla luna, una razza che
apparentemente è arrivata lì molto prima dell'America, e questa razza di 7 piedi di altezza e con
grandi occhi gli umani sembrano corrispondere alla stessa descrizione di David L. Le persone a cui
si riferiva Lear avrebbero presumibilmente un'alleanza con le "Bionde". È possibile che le persone
sotterranee contattate da David conoscano e interagiscano con i Telosiani?

Non è chiaro se questo piccolo oggetto abbia qualche connessione con le persone presumibilmente
incontrate  dagli  speleologi,  ma  è  stato  riferito  da  John Keel  nel  suo  libro  "THE MOTHMAN
PROPHECIES":

"... I Cherokee hanno una tradizione, secondo 'NEW VIEWS OF THE ORIGINS OF THE
TRIBES AND NATIONS OF AMERICA'  di  Benjamin Smith  Barton (1798),  che  quando
emigrarono nel  Tennessee  trovarono  la  regione  abitata  da  una strana razza  di  bianchi
persone  che  vivevano  in  case  ed  erano  apparentemente  abbastanza  civili.  Avevano  un
problema: i loro occhi erano molto grandi e sensibili alla luce. Potevano vedere solo di
notte…"

È possibile  che queste  persone abbiano successivamente intrapreso uno stile  di  vita  da
cavernicolo, se non l'avessero fatto in precedenza, per permettersi condizioni di vita più
confortevoli?"

Leading Edge Research" ha rilasciato le seguenti dichiarazioni in una delle loro pubblicazioni:

"COMMENTI AGGIUNTIVI SU BASI ALIENE - C'è una certa confusione sull'argomento
delle  basi  aliene  negli  Stati  Uniti.  Sembrano  essercene  molti,  ma  alcuni  sembrano
distinguersi funzionalmente e operativamente. SEMBRA CHE LA BASE PRINCIPALE sia
nel NUOVO MESSICO con piccoli distaccamenti (frase umana) a Dreamland e Area 51 in
generale.  Entrambe  queste  posizioni  sono  usate  per  testare  velivoli  alieni  (PROJECT
GRUDGE/REDLIGHT). La sede principale per i voli di prova sembra essere l'Area 51. Il
progetto EXCALIBUR in fase di sviluppo AT LOS ALAMOS è progettato per cercare di
penetrare nelle strutture sotterranee, poiché esse (grigie) si sono trincerate e non rispettano
più nessuno dei dubbi accordi che hanno fatto con (certe) fazioni all'interno del governo".

Nel numero di maggio 1989 di "Leading Edge" (ex "Nevada Aerial Research") si affermava che:

"...Le  informazioni  sulle  basi  sotterranee  della  Edwards  AFB (CA)  non sono nuove.  Le  storie
circolano da anni. C'era la signora la cui madre lavorava alla mensa che sentiva per caso persone
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parlare di alieni e dischi. Il flusso costante di costruzioni materiali che escono fino alla fine della
base, ma in superficie non è emerso nulla. La NASA ha una grande base sotterranea che è lì da
anni.

"'Le navette della metropolitana portano il personale a 50 miglia dall'altra parte della base
nelle montagne di Tahachapi. La base sotterranea è stata definita una città sotterranea. Si
dice  anche  che  ci  siano  dischi  immagazzinati  in  involucri  di  vetro  sotto  vuoto  per
preservarli .'"

Quella  che  potrebbe  benissimo essere  una  conferma di  quanto  sopra  è  apparsa  nel  numero  di
dicembre 1990 di una pubblicazione inviata da "THE BORDERLAND SCIENCES RESEARCH
FOUNDATION", che da anni è sotto la direzione di Riley H. Crabb. Le informazioni erano sotto
forma di una lettera che riportiamo qui:

"Ho trascorso il fine settimana con un 'recente' operaio della Edwards AFB e sua moglie,
'recenti' perché entrambi sono contatti ricorrenti e sono diventati 'ingestibili' come dice la
direzione dell'AFB. È stato licenziato per aver fatto esplodere uno Spybee con vernice spray
-- che trovo divertente e classico come i graffiti sui vagoni della metropolitana di New York.

"'L'hai fatto apposta', gli hanno detto, e ovviamente lo sapevano, perché gli Spybees sono
telepatici  (cioè  capaci  di  'sintonizzarsi'  su  onde  neuroencefalografiche  a  frequenza
estremamente bassa o 'ELF'? - Branton ) così come l'attrezzatura della fotocamera. Portano
anche i microfoni. Stavamo tutti ridendo mentre ci raccontava come la piccola sfera dorata
verniciata a spruzzo, accecata, rimbalzava su muri e pali ed è stata rapidamente ritirata
dalla sua missione di spionaggio. Ha detto che gli Spybees sono delle dimensioni di un
pallone  da  basket.  Volano in  antigravità  su  qualsiasi  installazione  "Above Top Secret".
Sfrecciano  senza  suoni  ovunque  e  si  librano  tra  i  lavoratori,  a  volte  programmati  per
molestare i ragazzi per divertimento, come urtarli nel sedere.

"Nessuna persona (che) lui e i suoi amici conoscevano era autorizzato a dire una parola
all'altra durante il lavoro. Si mettevano alla prova provando a scriversi nella polvere del
pavimento. Entro due o tre colpi uno Spybee sfrecciava dietro l'angolo, blocca e fermati
sopra la scritta. Il suo ultimo commento è stato quello di scrivere e disegnare un grande
grande "vaffanculo".

"Il suo lavoro di pittura faceva parte di uno SCAVO IN CORSO sotto Edwards AFB nell'alto
deserto della California. Lui e il suo equipaggio venivano sempre bendati e perquisiti prima
del  transito.  Non  potevano  nemmeno  avere  orologi.  A  TURNO  CONTANDO
NELL'ASCENSORE  IN  CORSO  DA  E  PER  IL  CANTIERE,  HANNO  STIMATO  CHE
DOVEVA ESSERE A 2745 METRI, ALMENO TRE KM, MENTRE IL PERCORSO DURAVA
CIRCA 15 MINUTI.

"La direzione lo accusò di averlo fatto apposta, e sapevano... 'No, no. Lo Spybee continuava
a sbattermi dietro il  collo mentre stavo spruzzando.'  Dopo un vero colpo duro, mi sono
girato di scatto con la pistola a spruzzo ancora entrare.'"

Reale Informazione – Luglio 2022



"Un  importante  ricercatore  con  noi  quel  sabato  sera  ha  suggerito,  dopo  un  attento
interrogatorio  dell'operaio,  CHE  L'ASCENSORE  STESSO  ERA  ANTI-GRAVITICO,  IN
QUANTO  NON  C'ERANO  I  CAVI;  QUINDI  LA  DISTANZA  STIMATA  ERA  NELLA
MIGLIORE MINIMA. TUTTI I PRESENTI HANNO CONFERMATO IL POSSESSO DEL
GOVERNO DEL PLASMOLE MACCHINE PER TUNNELING  (denominate 'Terron drive'
dai dipendenti della Base di Dulce -  Branton) CHE FONDONO UN FORO DI 50 PIEDI
ATTRAVERSO LA ROCCIA SOLIDA, A UNA VELOCITÀ DI CIRCA CINQUE MIGLIA
ALL'ORA.

"Per parte della notte siamo andati a 'inseguire il foo', il loro termine per UFO in cerca di
visite  turistiche.  Tahachapi  dove  H.  Hughes  e  Northrup  Corporations  e  l'USAF hanno
appena  importato  Delta  Forces  e  flotte  di  elicotteri  neri  schierati  dal  governo  per  la
massima copertura degli eventi di sicurezza. Non c'è dubbio che qualcosa di importante stia
succedendo lassù, anche quella notte.

"Il  ricercatore  e  il  suo team speravano di  vedere  la  VERSIONE DA 30 PIEDI DEGLI
SPYBEES, poiché ci sono un numero crescente di rapporti su questi. SONO PROGETTATI
PER VOLARE SOPRA LA TUA CASA  (avvolta  elettromagneticamente in modo simile  a
come è stato scoperto durante il ' Esperimenti di Filadelfia? -  Branton), TRASPORTO DI
RAGGI DI SORVEGLIANZA PER IL CONTROLLO DEL PENSIERO/EMOZIONE E LA
MODIFICA DEL COMPORTAMENTO.  (Nota:  poiché  i  pensieri  e  le  emozioni  possono
essere in una certa misura di natura elettromagnetica, potrebbe essere possibile che vengano
manipolati dai raggi EM - Branton).

"... Vedo spesso la Terra ora come in preda quasi finale esattamente lo scenario di H.G.
Wells in cui il 90% riluttante e ottuso dell'umanità abita un mondo fantasy sulla superficie
terrestre, mentre la razza scissa di degenerati altamente tecnici (in combutta e/o controllata
dalla razza del serpente - Branton), i Trog, li predano dal sottosuolo…"

by Branton

Informazioni su "Branton"
Bruce Alan DeWalton (alias BRANTON)

Branton afferma di essere un agente "dormiente" per la CIA che è stato (forse dopo essere
inciampato  in  alcune  informazioni  che  non  avrebbe  dovuto  conoscere)  elettronicamente
indotto in una personalità alternativa che è stata "programmata" per servire il  CIA Black
Projects e  la  Bavarian-Gray  Collective.  In  questa  alternativa  o  "doppia  vita"  ha  avuto
accesso a diverse basi sotterranee e, a quanto pare, ha incontrato anche diversi gruppi alieni.

Quando il suo sé "cosciente" iniziò a risvegliarsi ai fatti di questa esistenza alternativa (fatti
che furono confermati da altri che conosceva), iniziò a indagare più a fondo e ad esporre la
cospirazione contro questo pianeta nel miglior modo che conosceva. Non è ancora certo se il
suo "sé alternativo" condivida attualmente o meno i suoi valori coscienti.

Molte  persone  sono  coinvolte  in  queste  vite  "doppie"  e  sono  state  programmate  con
personalità notturne alternative che "entrano in azione" una volta che sono in presenza degli
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alieni ... questi includono contattisti che lavorano con personale umano della "Federazione",
altri che lavorano con il collettivo "Ashtar", e altri ancora che vengono utilizzati dall'Impero
"Grigio" nei loro continui sforzi per infiltrarsi nella nostra società.

Molti dei "Montauk" come Preston Nichols, Al Bielek e Duncan Cameron affermano anche
di essere stati programmati con personalità alternative durante il loro lavoro con i progetti
spazio-temporali e di controllo mentale in corso a Montauk Point, Long Island nella metà
degli anni '80.

Branton stesso ha la forte sensazione di essere stato anche lui coinvolto in questo progetto in
qualche  modo.  Nel  1985,  quando il  Progetto Montauk fu sabotato e  cessò per  un certo
periodo, aveva 25 anni. Questo progetto è di nuovo in pieno svolgimento a Montauk, ma ora
tutto  è  stato  portato  sottoterra  nella  struttura  sotterranea  a  8  livelli  che  è  gestita
congiuntamente dalla CIA, dalla Thule Society (nazista) e dagli alieni Grigi ed è una base
operativa chiave per l'attuazione del loro "Nuovo Ordine Mondiale".

Questa base ha qualche collegamento con un'altra base sotto la Mesa Archuleta vicino a
Dulce, nel New Mexico, dove gli stessi Grigi hanno il loro quartier generale sotterraneo.

Tradotto da:

https://t.me/realeinformazione
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